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T—HRIFEDERREKIL?

A—41)>4 (Ordering) IZDULNT

— Red-Black, Multicolor(MC)

— Cuthill-McKee (CM), Reverse-CM(RCM)

— A=) 5 LR DR
F—F) 5 DELE
F—F) T FICCGEDELE
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ICCGEMD M FI4E

« N$E:OK

« DAXPY:0OK

o FTHIRIRILFE:OK

o BILIE:ZZAEMLGEITNIEESALY

— B {l|ZOpenMP7i & M E7~1T (directive) AL T=7=1TT
(XT3 5L 1 TSR,




T —RFIEDERRRK =

o

517, D17 (coloring)

o (KEFMHZHFLAW(EWVIHILE) ERZREIC

MIBYTHEIITTNILRL

13

14

15

10

11

S E
B0



OOOOO

T —RFIEDERRRK =

o

517, D17 (coloring)

s (KEFMEZTEGO(BEWNIMILG) ZERZREEFIC

MIBFHEIITTNIERL

13

14

15

10

11

B o B

2 H
BB -
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T —RFIEDERRRK =

o

517, D17 (coloring)

o« KEMEFREGVERBF>RECIAICEDT

(coloring) 9%
o EROHEMIT

% D[+ : Red-Black Coloring (2£,)

13

14

15

9

10

11

S}

6

1

2

13 114 15 16
9 10 11 12

5 6 7 8
1 2 3 4
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Red-Black(1/3)

13 14 15 16 !$grgpiggr?’llzl do private (ip, i, k, VAL)
il 1088
i).eq. en
9 10 11 12 “WALE WG D)
i TR T .
5 6 7 8 enddo B
g{%,2)= WVAL * W (i, DD)
1 2 3 4 STl
enddo

I$omp parallel enddo

!$gmp.par?llel do private (ip, i, k, VAL)
o Ip= 1,
do i= INDEX(ip-1)+1, INDEX(ip)
if (COLOR(i).eq.BLACK) then
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL(i-1)+1, indexL(i)
WVAL= WVAL - AL () * W(itemL(k), Z)
enddo
W(i, Z)= WVAL * W(i, DD)
endif
enddo
enddo
I$omp parallel enddo
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Red-Black(2/3)

'$8mp par?llzl do private (ip, i, k, VAL)
o ip=1,
do i= INDEX(ip-1)+1, INDEX(ip)
if (COLOR(i).eq.RED) then

14 15 16

10 11 12 WAL= W(i, 2)
do k= indexL(i-1)+1, indexL(i)
WVAL= WVAL - AL(k) *x W(itemL(k), Z)
6 7 8 enddo
g(%,2)= WVAL * W(i, DD)
2 3 4 ST ]
enddo

I$omp parallel enddo

e TRed|EXRZFNIEYT S/, GBIZEKLDITNLT
[Black &%
— REDE%H:IIL/ BLACK n)[_,ﬂj_?%

. FRedjgé'r:'itd)L B%9 5, [BlackIZEHRDK

. T—’Slﬁ‘iﬁ MEH e Jﬂ_‘c“fn%

IO
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Red-Black (3/3)

13 112 15 16 BRI ECAEE 2 /E e s M =g
KHDIEWTRed] EFH
— RED:3:#3iAd, BLACK: ZEHL

NN . (BlacklEXNDIEE AR, TRed]
1 2.3 4 BRODABTNEHLLHZEITE

T—REFENEESIND

|$8mp par?llzl do private (ip, i, k, VAL)
o0 ip=
do i= INDEX(l —1)+1, INDEX(ip)
if (COLOR(i).eq. BLACK) then
WVAL= W(i, Z2)
do k= indexL(i-1)+1, indexL(i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k), Z)
enddo
W(i, Z)= WVAL = W(i, DD)
endif
enddo
enddo
I$omp parallel enddo

9 10 11 12




OMP-2 10

Red-Black Ordering/Reordering

do icol=1, 2

13 14 15 16 |$om8 paral1lel4do private (ip, 1, j, VAL)

o ip=

d = [NDEX 1, 1)+1, INDEX(ip, icol
9 1011 12 0WVAI‘L Wi, Z()Ip ol AL, Ul

do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL (k) *x W(itemL(k), Z)

5 6 4 8 enddo
géi,Z): WVAL * W(i DD)
enddo
1 2 3 4 enddo
I$omp parallel enddo
enddo

INDEX (0, 1)= 0 INDEX (0, 2)= 8
INDEX (1, 1)= 2 INDEX (1, 2)=10

15 7 16 8 INDEX (2, 1)= 4 INDEX (2, 2) =12
INDEX (3, 1)= 6 INDEX (3, 2) =14
o 13 6 14 INDEX (4, 1)= 8 INDEX (4, 2) =16

AR VRVE « ZXRHFSZ/Red]=IBlacklDIEIZAs
N - B L) 9 (reordering, ordering) &A%
SLNREIZES GTEDERLEFLY)




T—ARFEDEIREKIEL?

A—451)>% (Ordering) [ZDULNT

— Red-Black, Multicolor (MC)

— Cuthill-McKee (CM), Reverse-CM(RCM)

— A=Y LR D%
F—F) 5 DELE
F—F) T FICCGEDELE

TILF AT ~DEE (OpenMP) A+ T




A—451)> %4 (ordering) D% A

i 514 %155  (RFIEDBERR

Fill-inZz 59
INRIEZERST, JAJAILERDST
JAavit

HEBEE, 4EaRE, —FEF (KEtL—ILRAT U/’
R8) F LR E
— BEFTE~ADERA

I\

E

T35 EY Iz 7 ], A.E(1991)
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WHNEFFED-HODA—F) 2Tk

» RIVFOS—H—5FI2T
— M5t
— Red-Black #—#1)> 5 28) %

o CM;Z% (Cuthill-McKee), RCMj% (Reverse Cuthill-
McKee)
— fill-inZjFn 9
— TR RDNVREERLY, TAT4ILERLT
— A 5] %
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AEDESR

B i {TICHITHIEEORT DINEFESD
EKNEZKETDES, f=k-1
INVRTE:  SDRKIE
Ja74)L: BT

INURNE, a74)L, Fill-inEdI12DWVENES
HMELY
B (2N RS, TAJ4)LIZUNE |- 2228

14
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13

14

15

10

11

JEERRS

15



' NWNFHAZ—F =TT

e Multicolor Ordering
— IMC;EJEMES

o TILFAT—A—F)2T(E, BN
MCIREEDOLGWLWVEERRITZRELC
HE'JL DL, TOREICKH-TESR
PERDOEESZIRVEE T FETHS,

ENOREERY _ Red-Blackl£2EDES
> 13 6 14 — EHBIRDGE, KYUZWEINNE

11 3 12 4 EEEIARNINE R Ry (b= e,
HIXMFZEHETES,

« HHEXRL, TOERIZEGIT IEE
DEXRITESBEIIZELTLS,

1 9 2 10




MCEDERKZZT LT X L

D IEBERH-BHIZIMIET S,
2 MHEREZEENAEWNBEIZEWNIMEHEERE M A

EZUVHLTERL, XD

BEANED,

@ IEELEFEBEHIZZELT, 2 TOEZRINE

Qz#RYRT

BSNDET

@ BEENDEVERICERZBEZES DTS (ZENR
TIIPHERBZSHNEWVIE),
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%46

N
{

MC

OMP-2

13114115 |16

9 101112




Ci&
BEIESN-M

[E51
=11,

o=

HXR

NDERZIH

EI \

[ R &

®

[ -

éo
ﬁ /

& &L,




g
)
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BEIESnT-MC%

O TRBIZNDERZIFHEZRES =11, [F1B1EL,

(B DI F=11ET 5,
@2 ITEMcou=ICELTOT/NCOLORtotIZ/E YT AELZI&E

CEFENSAEFRMIET S,

@ ITEMcoufE DI G EREZ VM ERFZSHAEWIEIC
BUHY,

@ ITEMcouEDEZEINEIINSD, HAWIHILLGESR

N, 2
" '\ Il
41

E g HT=5T1

B DN I F=2]1ELTE2BAED,

B ETOEZENEBINDETO, @OFHEYIRT,

® RGBS
NDEVEEICEXRZBEE S DOITTSH(HBNTILHER
EFRESDIEE), FILE  EfHnLI=IFI1EEZE S

2 ANDIEZNCOLORtotEL, BHE S
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MC;%: 3/l

13

14

15

16

— =/
o4

T, ElL5E

10

11

12

-

8

3

22




OMP-2

WHNEFFED-HODA—F) 2Tk

o CM;Z% (Cuthill-McKee), RCMj% (Reverse Cuthill-
McKee)
— fill-inZjFn 9
— TR RDNVREERLY, TAT4ILERLT
— A 5] %

23



CMEDERZTILIYX L

D BRICEET SR DEZEI X (degree) |, T/IREL
DEEILAR)I=11DHEET S,

@ TLRNI=k-1IIZETHHI[EETEIaEILA)L=k]
ET B ETHDHEIZLRILDTFNENBETIkIZE1D
I OEHPLTERYIRT,

@ ETHEMNLANILDFEINEDS, LRNILDIEHBIZEE
BOFTB(ZLANILATIK ZEIDFE SN DAL
&) ,
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Cuthill-Mckee Ordering (CM;%) M 15

(9)

8

8 9

Level=1 Level=2 Level=3

Level=1 Level=2 Level=3

LRIVIBE(ELARIILATIE
REDDEEWE) IZHUEZ

Level=1l Level=2  Level=3
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RCM (Reverse CM)

« EICMMDFIEZZEST
— R# (degree) DEHE
— LRIV (k(k=2)) IDERDZEIR
— #BYURL, BE ST

» BRESMIT
- CMOBSFITERICHIBICSYET
— Fill-inMCM®D 56 &Y V7535
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13114 |15

N> Fig

4

ZAa7J4J)L b1

Fill-in

54

JLLL

mEE0ORkS,

Fill-in

27
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N> RIg 4
JA7J4)L 46
Fill-in 44

mEE0ORkS,

Fill-in

28
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N> RIg 4
JA7J4)L 46
Fill-in 44

mEE0ORkS,

Fill-in

29



BEIESNT-CM;%
W5 ET&E M T

O BEZRITHETLIZEFRHZIAEIEL, =/NRED
BREMNARIL=1IDEZRET S,

@ TLRIL=k-1IDEBERICEETIEZRFILAN/L=k]E
95, BILLARIVIZET HERIIT—HMEKEFELFEE
LAEWWESIZ, BEELTWAERRIEARLLANILIC
ABDIGEIF—AZFRNT 5 FRIRTIEFEIZR DO oT=
EFRZEELTVNS) . ETORERIZLANILDITA
SNABETIkIZ1 DT DEDPLTEYIRT,

B 2 THEZNLRLDIFENEDS, LRIILDIESIZE
EE2IFHT 3, FLLANIL EEL-TH I BEEEES
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RICLANIVIZET 2ERIE
T—HRTFIENREELGL
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EIESNT-CM%

LARILDDIEWBIZH VD EZ
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13

BEIESNT-CM%

9

10

11

12

13

14

LARILDDIGWNEIZHE U EZ

10

33
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34

MC:%, CM/RCMEDELD

o CMETIE, R—LARIL(B)IZBITHAREZRDHIL

£ T, FEIE

FEEELT, LNILBOEKTE

EZzEELTLD R

15 7 16 8

13 15.

o 13 6 14

113 12 4
1 9

12 | 14
8 |11
4 17

N O | ©




T—URTFHEDRRREKIL?

A—451)>% (Ordering) [ZDULNT

— Red-Black, Multicolor(MC)

— Cuthill-McKee (CM), Reverse-CM(RCM)

— F—F) 5 LR DR

=52 DELE

=S FICCGEDELE
ILFAT ADZEZE (OpenMP) N[+ T




OMP-2

Incompatible Node #

ICCGEMD Y (k)

10000 80
® 0 o
o
1000 o nl @ @ g o o_ o
2 ° " o
.”“M O e
100 60 o Of
x ®
o w
=
10 50
o9 s ﬁ
1 --&u.u_n_n_n_n.u.u. 40
1 10 100 1000 1 10 100 1000
COLOR# COLOR#

(203=8,000E %, EPSICCG=104)
(M :ICCG(L1), @:ICCG-MC, A :ICCG-CM, A:ICCG-RCM)

36
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IR EA—F) T DR (1RaR)

o EFRH =203
« Red-Black ~ 48 < #JHiJKEE ~ CM, RCM

FHAAKRE Red-Black
N> Kiig 4 AR N ] 10
JO7J4J)L 51 JOJ4I)L 71
Fill-in o4 Fill-in 44
4% CM, RCM
N2 Kig 10 /\> Kig 4

JAaJ4J)L 51 TJRAJ4)L 46
Fill-in 46 Fill-in 44
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38

RERBEBHDEFR

Incompatible Nodes&[E?
Dol, S. (NEC) et al.

HEDIEHYT
@32 S S S e
o—1)—1—19—@ S S W S
W—2—B3—1—0 S S W S
O—@—E—0—Ww S S W S
O—0—6—60—~0 *—

2% 2 (T m A Incompatible Node |
BFEOEZTHORLYILBESNEL, LLHTE
DITWNA DA ERLY
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CM(Cuthill-McKee) D54

' ' '\ '\ )
I'w ' ' ' A
'w ' ' ' A
' ' ' ' A
g - -¢ -¢ ‘

& gl —@f—af

4\@5
n—

?

2)

=

\&

¢

No

\,
3
RO NN

5)

2)

N5

Mo

R
G

6)\f9
S\N
@



Red-BlackDiZ&

ifi 51| 14 (X =L yASincompatible node %Ly
ILURRIIALIE, Gauss-Seidel T/ 18 [E£E 0

& O & O @ *——0—-

®
@O0 @ O @ ———0—
> —-— ¢ - @
!
®

I

@00
o640

—e—-—@
>V

OO
Q@
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ABDIZE

ifi 51| 14 1385 F % hlincompatible noc

ILURETALIE, Gauss-Seidel T 18 B #0E 4
0 ® ® > @ > ——F—0
0 ® ® @ ————
O 20 0 ® @ ————
0O & 20 0 ® —
O 0 ® » 0 *o—— "0
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IRREA—F)T

o« INUSMNLERFHDOEELGELHY, —BICITEX
7"&[,\

o ZEAIEXCMERCMIZAREIREDIZEE<RLIZESIET
THdh, RCMOANETFINERARLY
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=57 DR

e F—F ) JIZL-T, THOUNEDIEENZEHLY,
mMohn IhE] NEond,
- EHEDME  BHHE, R FLHEADEEH
— INEMABRL L BIBEALH B,

e BIIZRLI=& O LHEBEMEGMBIRTIT b, A—F) T
LA NnIE, sk, XTI MILIETEALY,

inn

« FER
— A =BV IZETEADNEDDELDH D,
- SRELTVOME, HFICHEHT ORVABERTRERT 5,
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A=) T FEDLE
= RoE R
o MCITUURELY, ARTE WFICFAHE (BEM) HRE)

e Cyclic-Mulricoloring + RCM(CM-RCM) A& (k)
[Washio et al. 2000]

90 280 ®
[ ° |
[ ¢ § Heterogeneous [
28] Homogeneous [ - o *
K 260 @
c T o o 4 °
s o® =
770 =
Iz @ °
- — 240 O
50 e A o e
O e
O ® O
[ 0
50 — 220 — —
1 10 100 1000 1 10 100 1000
color # color # ® MC
O CM-RCM

3D Linear-Elastic Problems with 32,768 DOF

A No reordering



T—HRIFEDERREKIL?

A—41)>4 (Ordering) IZDULNT

— Red-Black, Multicolor(MC)

— Cuthill-McKee (CM), Reverse-CM(RCM)

— A=Y LR D%

=) DRE
F—F) T FICCGEDELE

TILF AT ~DEE (OpenMP) A+ T




A —A31) 4 EE . L2-color Uil

o ZRITHWIK(CCTIFEZRIT)DBDIFTOTOT S L
— RILVFHS—F—FY>S, CMiE, RCMiE (CMRCMIZDULY

TlEHET)
$ cd <$P-L2>/coloring/src
S make
S ed ../run
S ./L2-color
NX/NY/NZ ? :mzkfcﬂz%kﬂﬁﬁlaaﬁ{%l:
EO=@DI+9 5,
4 4 1 e COESIZAHNTS
You have 16 elements. 13114115 | 16
How many colors do you need ?
#COLOR must be more than 2 and
#COLOR must not be more than 16 9 11011 12
CM 1f #COLOR .eq. O
RCM if #COLOR .eq.-1 S| |6 |78
CMRCM 1f #COLOR .le.-2
- 11 2| 3| 4




REANE (2/2) =]

¢ 2DMIFAILNEREND
— color.log FHBAYL 2B SDRIGER
1T B E R ER
— color.inp Ay aDBIITI7AIL (ParaViewH)

AN:0 AN:3 AN 4
(CM, 7 colors) (5 colors) (4 colors)
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AH=0: CM(76)

13114 |15 |16
9 10|11 |12
S| 6|78
1123 | 4
6

11

#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new

—
QOO JdOoO OThwWN—

— et — — — —
DO~ W —

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

— —
WO JIPhPOOOWOIN —

—_ o )t o
DTN B —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

~Nooocoooabh bW WWNN—

48
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AH=0: CM(76)

13114 |15 |16
9 10|11 |12
S| 6|78
1123 | 4
6

11

#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new

—
QOO JdOoO OThwWN—

— et — — — —
DO~ W —

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

— —
WO JIPhPOOOWOIN —

—_ o )t o
DTN B —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

~Nooocoooabh bW WWNN—

49
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13114 |15 |16
9 10|11 |12
5|6 |78
1123 | 4

10

RCM(7£)

#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new

—
QOO JdJOoO Ol wWwhN —

— et — — — —
DO~ W —

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

16
15
12
14
11

13
10

— N OC1wWwo © b~

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

~Nooocoooabh bW WWNN—
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AN=3: ZRIFSE (IILFHhT—)

13114 |15 |16
9 10|11 |12
5|6 |78
1123 | 4

#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new

—
QOO IO OIS WN —

—_— ek )k
O RWN —

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

—
O W UITDRN©O®OOD W —

— — — — —, —)
GOl BN LW —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

TP PRWWWNNNRNN — — — —

51



OMP-2

AN=3: ZRIFSE (IILFHhT—)

#new 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #new 2 told 3 color 1
#new 3 told 6 color 1

#new 4 fold 8 color 1

9 10 11 12 #tnew 5 told 9 ocolor 1
#new 6 #old 2 color 2

#new 7 told 4 color 2

5 6 7 8 #new 8 told 5 color 2
#new 9 tfold 7 color 2

#new 10 #old 10 color 2

]_ 22 :3 Zl #new 11 #old 11 color 3
#new 12 #old 13 color 3

#new 13  #old 16 color 3

#new 14  f#old 12 color 4

#new 15 f#old 14 color 4

#new 16 #old 15 color 5

16/3=5

5B DHILLGERETD
BSIRITER
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A BH=3: ERIE5E (multicolor)

#new 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #new 2 told 3 color 1
#new 3 told 6 color 1

#new 4 fold 8 color 1

9 10 11 12 #tnew 5 told 9 ocolor 1
#new 6 #old 2 color 2

#new 7 told 4 color 2

5 6 7 8 #new 8 told 5 color 2
#new 9 tfold 7 color 2

#new 10 #old 10 color 2

]_ 22 :3 Zl #new 11 #old 11 color 3
#new 12 #old 13 color 3

#new 13  #old 16 color 3

#new 14  f#old 12 color 4

#new 15 f#old 14 color 4

#new 16 #old 15 color 5

16/3=5

5B DHILLGERETD
BSIRITER
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AN=3: RRIF5E (ZILFHTF—)

#new 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #new 2 told 3 color 1
#new 3 told 6 color 1

#new 4 fold 8 color 1

9 10 11 12 #tnew 5 told 9 ocolor 1
#new 6 #old 2 color 2

#new 7 told 4 color 2

5 6 7 8 #new 8 told 5 color 2
#new 9 tfold 7 color 2

#new 10 #old 10 color 2

]_ 22 :3 Zl #new 11 #old 11 color 3
#new 12 #old 13 color 3

#new 13  #old 16 color 3

#new 14  f#old 12 color 4

#new 15 f#old 14 color 4

#new 16 #old 15 color 5

16/3=5

WILGEZRNELLGSE=6RD
B
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AN=3: RRIF5E (ZILFHTF—)

#new 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #new 2 told 3 color 1
#new 3 told 6 color 1

#new 4 fold 8 color 1

9 10 11 12 #tnew 5 told 9 ocolor 1
#new 6 #old 2 color 2

#new 7 told 4 color 2

5 6 7 8 #new 8 told 5 color 2
#new 9 tfold 7 color 2

#new 10 #old 10 color 2

]_ 22 :3 Zl #new 11 #old 11 color 3
#new 12 #old 13 color 3

#new 13  #old 16 color 3

#new 14  f#old 12 color 4

#new 15 f#old 14 color 4

#new 16 #old 15 color 5

16/3=5

WILGEZRNELLGSE=6RD
B
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AN=3: ZRIFSE (IILFHhT—)

13114 |15 |16
9 10|11 |12
5|6 |78
1123 | 4

#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new

—
QOO IO OIS WN —

—_— ek )k
O RWN —

16/3=5

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

—
O W UITDRN©O®OOD W —

— — — — —, —)
GOl BN LW —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

TP PRWWWNNNRNN — — — —

RSB ETHOT-
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AN=4: 48 (RILFHT5—)

13114 |15 |16
9 10|11 |12
S| 6|78
1123 | 4

#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new

—
QOO JdOoO OThwWN—

— et — — — —
DO~ W —

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

O J TR~ NOOOSW—

S S G G
SCTLWwNNOO B~ —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

A PR PRPRLWCWWWNDNPNDN = — -
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- AN=3: ERIFSB(ZILFHT—)

color.log: 1751 B8:&E(F #Iiu

1314|1516
9 (1011 |12
5| 6|78
1123 | 4

[=

I=

I=

[=

I=

I=

[=

I=

I=

I=

IAL:
IAU:

IAL:
IAU:

IAL:
IAU:

IAL:
IAU:

IAL:
IAU:

IAL:
IAU:

IAL:
IAU:

IAL
IAU:

IAL:
IAU:

IAL:
IAU:

IAL:
IAU:

IAL
IAU:

IAL:
IAU:

### IN{TIAL

N

ocowWw AN W=

—Oo OOC1 NhA 0w ~INd o—

—
O OO0 DN

connectivit

INL(i)=
5
INL(i)=
6
INL(i)=
1
INL(i)=

INL(i)=

— 01O~ O~
11 11

=
—
—~
N
1

1

INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=

INU(i)=

2

2

COLOR number

#new
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew

Z
Il
N
=
c
N
\_/

=
-
=
I
N
=
c
P
~—

o —
Z
Il
N
=
c
N
~—

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

OOOCITRWN—= OO OTTIRWN—
e e el s S e e e e e e e L e S e =
[eNelNeNeoNoNeNoNeoNoNoNeoNoNeNoNoNe]
0000000000000 000O O
CIRANDW—OJTIRAN OO LW—

— k. k. . —) —d
— k. k. . —) —d
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- AHN=3: BRI’ (RILFHT—)

color.log: 175 B8 E [F#R

#i# FINAL connectivity
13|14 |15 |16 & | MO-
IAL:
AU: 6 8
I= 2 INL (i)=
90 11011 (12| W o 7
I= 3 INL (i)=
IAL:
IAU: 6 8 9
516 |7 | 8 | 1= 4 " INi)-
- - IAL:
IAU: 7 9 14
I= 5 INL (i)=
11234 IAL:
IAU: 8 10 12
I= 6 INL (i)=
IAL: 1 2 3
IAU: |
I= 1 INL (i)=
IAL: 2 4
IAU: |
I= 8 INL (i)=
IAL: 1 3 5
IAU: |
I= 9 INL (i)=
IAL: 2 3 4
IAU: 11
I= 10 INL (i)=
IAL: 3 )
AU: 11 15
I= 11 INL (i)=
IAL: 9 10
IAU: 14 16
I= 12 INL (i)=
IAL: 9
AU 15
I= 13 INL (i)=
IAL:
IAU: 14 16

0

0

0

10

INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=

INU(i)=

2

I

I

1
B
1
B
1

1

A
A

A
A
A
A

L
u
L
u
L
u

14

1/

16

i 7
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[L2-color|DYV—RAT7A)L

$ cd <$P-L2>/coloring/src
S 1ls

13114151 16 CD2RTHIRER DTS 5,




OMP-2

TS5 L DR

use STRUCT
use PCG

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

call POINTER_INIT
call POI_GEN

call OUTUCD

open (21, file="color. log', status="unknown’)
write (21," (//,a,i8,/)’) 'COLOR number’, NCOLORtot
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic)

write (21, (3(a,i8))") ' #new , i, ' #old , NEWtoOLD (i), &
& " color’, ic
enddo
enddo
close (21)

stop
end
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MAIN
IMMUI—FY

INPUT

HE T 7 A )L EEd
INPUT.DAT

POINTER_INIT
Ay aT7AILERIA
mesh.dat

N5 LDOEE

MC

TNFHhS—A—HvY

BOUNDARY CELL
O=0ZHXTEI DERDIRER

CM

Cuthill-McKee
v s 1 D27

CELL METRICS
RER FIRFOHE

RCM
Reverse Cuthill-McKee

F—5YY

POI_GEN
T AR TAETAHERK
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

call POINTER_INIT
call POI_GEN

call OUTUCD

open (21, file="color. log', status="unknown’)
write (21," (//,a,i8,/)’) 'COLOR number’, NCOLORtot
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic)

write (21, (3(a, i8))") ' #new, i, ' #old , NEWtoOLD (i), &
" color’, ic
enddo
enddo
close (21)

stop
end
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module STRUCT

module STRUCT
include "precision. inc’

I1C

IC— METRICs & FLUX
integer (kind=kint) :: ICELTOT, ICELTOTp, N
integer (kind=kint) :: NX, NY, NZ, NXP1, NYP1, NZP1, IBNODTOT
integer (kind=kint) :: NXc, NYc, NZc

real (kind=kreal) :: &
& DX, DY, DZ, XAREA, YAREA, ZAREA, RDX, RDY, RDZ, &

& RDX2, RDY2, RDZ2, R2DX, R2DY, R2DZ

real (kind=kreal), dimension(:), allocatable ::
& VOLCEL, VOLNOD, RVC, RVN

integer (kind=kint), dimension(:,:), allocatable ::
& XYZ, NEIBcell

10

IC— BOUNDARYs
integer (kind=kint) :: ZmaxCELtot
integer (kind=kint), dimension(:), allocatable :: BC_INDEX, BC_NOD
integer (kind=kint), dimension(:), allocatable :: ZmaxCEL

IC

IC—— WORK
integer (kind=kint), dimension(:,:), allocatable :: IWKX
real (kind=kreal), dimension(:, :), allocatable :: FCV

end module STRUCT

ICELTOT : EE#
N : B R 2

NX,NY,NZ : x,y, zARIZERH
NXP1, NYP1, NZP1 :

X, Y, ZA R Ei R 3
IBNODTOT : NXP1 x NYP1

ﬁ\&t
e

XYZ(ICELTOT, 3) : EREEREF (
NEIBcel | (ICELTOT, 6) :
BrEER (

f»\&t
e
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module PCG

module PCG

integer, parameter :: N2= 256
integer :: NUmax, NLmax, NCOLORtot, NCOLORk, NU, NL

real (kind=8) :: EPSICCG

real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: D, PHI, BFORCE
real (kind=8), dimension(:, :), allocatable :: AL, AU

integer, dimension(:), allocatable :: INL, INU, COLORindex
integer, dimension(:), allocatable :: OLDtoNEW, NEWtoOLD

integer, dimension(:, :), allocatable :: IAL, IAU

end module PCG

%1751 : BEAT3I

(

T DELDH & i)

= FEEORDTDHZFECIET S

ET=Bmn < IZEER

65



OMP-2

module PCG

integer, parameter :: N2= 256
integer :: NUmax, NLmax, NCOLORtot, NCOLORk, NU, NL

S/
real (kind=8) :: EPSICCG A Jél’. ° .
IAL(icou,i) <i
real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: D, PHI, BFORGCE
real (kind=8), dimension(:,:), allocatable :: AL, AU
= A = .
integer, dimension(:), allocatable :: INL, INU, COLORindex J:—ﬁﬁkﬁ(augﬁ)
integer, dimension(:), allocatable :: OLDtoNEW, NEWtoOLD AT CHEOIVERSES
integer, dimension(:,:), allocatable :: IAL, IAU 7§§j(%l;\o
end module PCG IAU(iCOU’i) > |
INL (ICELTOT) T=AMDDE
IAL (NL, IGELTOT) T=A? FIES)
INU (ICELTOT) AR OR U
IAU (NU, IGELTOT) L=A/kHn (FIFES)
NU, NL ET=ARSD&EKRE (ZZTIE6)

NUmax, NLmax

NCOLORtot
COLORindex (0:NCOLORtot)

OLDtoNEW, NEWtoOLD

module PCG

T=AS (FIES):
FHARSTERIVERES

K& H

B, LA
ZFB (LRNL) ITEENHIERHD
ATIIR

(COLORindex (icol)-COLORindex (icol-1))
ColoringiZNELRREXTRE




OMP-2
module PCG T=A? FES):
integer, ter :: N2= 256 : N < i
integer i NUmax, NLmax, NCOLORtot, NCOLORK, NU, NL I/\L-(HE;DlJ;g2,<: I
3
real (kind=8) :: EPSICCG 0 %l lNL(I)
| (kind=8), dimension(: ), allocatable :: D, PHI, BFORCE — 2

i S Ldid bl Sl et s L T L=A5H FESB):
integer, dimension(:), allocatable :: INL, INU, COLORindex IAU(icou,i) > i
integer, dimension(:), allocatable :: OLDtoNEW, NEWtoOLD %a)ﬂﬁl%quNU(i)
integer, dimension(:,:), allocatable :: IAL, IAU
end module PCG

INL (ICELTOT) T=AMDT D

IAL (NL, ICELTOT) T=A7 FEFS)

INU (ICELTOT) EEBEAOH o,

TAU (NU, ICELTOT) E=An FIFS)

NU, NL EFTF=ARSDEREH (2 ZTIE6)

NUmax, NLmax REA

NCOLORtot B, LANILE

COLORindex (0:NCOLORtot) BB (LR)) ITEFENHIERHOD —

AVOTIYIR

OLDtoNEW, NEWtoOLD

(COLORindex (icol)—COLORindex (icol-1))

ColoringRIZMDERBFSXIER
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T AH=3: EREIE5E (multicolor)
color. IogLﬁﬁlJFaEIJEI'%*&LJJ

### INITIAL connect|V|t INL(i)= 2 INUCI)= 1
1 NL(i)= INU(i)= 2 IAL: 10 13
13114 1151 16 CIAL: IAU: 15 _
IAU: 2 5 _ = 15 INL()= 2 INU(i)= 1
= 2 INL(i)= 1 INU(i)= 2 [AL: 11 14
IAL: 1 IAU: 16 _
IAU: 3 6 _ = 16 _ INL()= 2  INU(i)= O
O |10 |11 |12 | :1="3 "= 1  ING= 2  IA: 12 15
IAL: 2 [AU:
AU 4 T _
= 4 INL(i)= 1 INU(i)= 1
510|718 TR COLOR number 5
I= 5 INL(i)= 1 INU(i)= 2 #tnew 1 #old 1 color 1
IAL: 1 #new 2 told 3 color 1
1 ? 31 4 IAU: 6 9 , finew 3 fold 6 color 1
I= 6 INL (i)= 2 INU(i)= 2 #tnew 4 told 8 color 1
IAL: 2 5 #new 5 told 9 color 1
IAU: 7 10 . #new 6 #old 2 color 2
I= Ji INL (i)= 2 INU(i)= 2 #tnew 7 told 4 color 2
IAL: 3 6 #new 8 told 5 color 2
IAU: 8 11 . #new 9 #old 1 color 2
I= 8 INL(i)= 2 INU(i)= 1 ftnew 10 #old 10 color 2
IAL: 4 7 #new 11  #old 11 color 3
IAU: 12 . . #new 12 #old 13 color 3
I= 9 INL(i)= 1 INU(i)= 2 ftnew 13  t#old 16 color 3
IAL: b #new 14 #old 12 color 4
IAU: 10 13 . #new 15 #old 14 color 4
I= 10 INL(i)= 2 INU(i)= 2 ftnew 16 t#old 15 color 5
[AL: 6 9
AU 11 14 _
= 11 INL (i)= 2 INU(i)= 2
[AL: 7 10
AU 12 15 _
[= 12 INL (i)= 2 INU(i)= 1
[AL: 8 11
IAU: 16 _
[= 13 INL(i)= 1 INU(i)= 1
[AL: 9
[AU: 14




OMP-2

A$1=3: EFEIZ5E (multicolor)
color.loglZ47 5! B E [E ¥R H

#i# FINAL connectivity
13|14 |15 |16 & | MO-
IAL:
AU: 6 8
I= 2 INL (i)=
90 11011 (12| W o 7
I= 3 INL (i)=
IAL:
IAU: 6 8 9
516 |7 | 8 | 1= 4 " INi)-
- - IAL:
IAU: 7 9 14
I= 5 INL (i)=
11234 IAL:
IAU: 8 10 12
I= 6 INL (i)=
IAL: 1 2 3
IAU: |
I= 1 INL (i)=
IAL: 2 4
IAU: |
I= 8 INL (i)=
IAL: 1 3 5
IAU: |
I= 9 INL (i)=
IAL: 2 3 4
IAU: 11
I= 10 INL (i)=
IAL: 3 )
AU: 11 15
I= 11 INL (i)=
IAL: 9 10
IAU: 14 16
I= 12 INL (i)=
IAL: 9
AU 15
I= 13 INL (i)=
IAL:
IAU: 14 16

0

0

0

10

INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=

INU(i)=

i 7]
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JAS S LDER

program MAIN

use STRUCT
use PCG

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

call POINTER_INIT
call POI_GEN

call OUTUCD

open (21, file="color. log', status="unknown’)

write (21, (//,a,i8,/)’) 'COLOR number’, NCOLORtot

do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic—-1)+1, COLORindex (ic)
write (21, (3(a, i8))") ' #new', i, °
" color’, ic
enddo
enddo

close (21)

stop
end

#old’, NEWtoOLD (i), &
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pointer init(1/3)

IG

| Ckskok
ICkxx POINTER_INIT
| Ckskok
IC
subroutine POINTER_INIT
use STRUCT
use PCG
. implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
IC + =
:8 | Generating MESH info. |
! C===

write (% %) "NX/NY/NZ ?
read (¥, %) NX, NY, NZ

ICELTOT= NX * NY * NZ

NXP1= NX + 1
NYP1= NY + 1
NZP1= NZ + 1
al locate (NEIBcell (ICELTOT, 6), XYZ(ICELTOT, 3))
NEIBcel = 0
S  /
L
1
%
]
NZ

NX, NY, NZ :
X, Y, zZARIERH

NXP1, NYP1, NZP1 -
X,y, ZEN R E (AIfRIEA)

ICELTOT -
EERH (NXxNY xNZ)

NEIBcel | (ICELTOT, 6) :
PRz R R

XYZ (ICELTOT, 3) :
BRI
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pointer_init(2/3)

do k=1, NZ
do j=1, NY
do i=1, NX
icel= (k—1)*NX*NY + (J-1)#NX + i
NEIBcel |l (icel, 1)= icel — 1
NEIBcel |l (icel,2)= icel + 1
NEIBcel |l (icel, 3)= icel — NX
NEIBcel |l (icel, 4)= icel + NX
NEIBcel | (icel,5)= icel — NXxNY
NEIBcel |l (icel, 6)= icel + NXxNY
if (i.eq. 1) NEIBcell (icel,1)=0
if (i.eq.NX) NEIBcell (icel,2)=0
if (j.eq. 1) NEIBcell (icel,3)=10
if (J.eq.NY) NEIBcell (icel,4)=0
if (k.eq. 1) NEIBcell (icel,5)=0
if (k.eqg.NZ) NEIBcell (icel,6)=0
XYZ(icel, 1)=i
XYZ (icel, 2)= j
XYZ (icel, 3)= k
enddo
enddo
enddo

I= XYZ(icel,1)

j= XYZ(icel,2), k= XYZ(icel,3)
icel= (K-L)*NX*NY + (j-1)*NX + i

NEIBcell(icel,6)

NEIBcell(icel,1)

NEIBcell(icel,3)

NEIBcell(icel,5)

NEIBcell(icel,1)=
NEIBcell(icel,2)=
NEIBcell(icel,3)=
NEIBcell(icel,4)=
NEIBcell(icel,5)=
NEIBcell(icel,6)=

72

NEIBcell(icel,4)

NEIBcell(icel,2)

icel —

icel +1

icel —

icel + NX
icel — NX*NY
icel + NX*NY
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pointer init(3/3)

IC
IC + =
;8 | Parameters |
i ===
if (DX. le.0.0e0) then
DX= 1.d0 / dfloat (NX)
DY= 1.d0 / dfloat (NY)
DZ= 1.d0 / dfloat (NZ)
endif
NXP1= NX + 1
NYP1= NY + 1
NZP1= NZ + 1
IBNODTOT= NXP1 * NYP1
I N = NXP1 * NYP1 * NZP1
o return

end

NXP1, NYP1, NZP17z & [FUCD
I7AIVEDITBR
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

call POINTER_INIT
call POI_GEN

call OUTUCD

open (21, file="color. log', status="unknown’)
write (21," (//,a,i8,/)’) 'COLOR number’, NCOLORtot
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic)

write (21, (3(a,i8))") ' #new , i, ' #old , NEWtoOLD (i), &
& " color’, ic
enddo
enddo
close (21)

stop
end
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subroutine POI_GEN

use STRUCT
use PCG

implicit REALx8 (A-H, 0-2)

IG
IC— INIT.
nn = ICELTOT

NU= 6
NL= 6

allocate (INL(nn), INU(hn),

INL= 0
INU= 0
IAL= 0
IAU= 0

poi_gen(1/4)

EESIDES

IAL(NL, nn), TAU(NU, nn))
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IC
IC +

IC +

IC | CONNECTIVITY |

do icel=1,

ICELTOT
icN1= NEIBcell (ic
icN2= NEIBcell (ic
icN3= NEIBcell (ic
icN4= NEIBcell (ic
icN5= NEIBcell (ic
icN6= NEIBcell (ic

icouG= 0

if (icNb. ne.O0. and
icou= INL (icel)
IAL (icou, icel)=
INL ( icel)=

endif

if (icN3.ne.0. and
icou= INL (icel)
IAL (icou, icel)=
INL ( icel)=
endif

if (icN1.ne.O0. and
icou= INL (icel)
IAL (icou, icel)=
INL ( icel)=
endif

el, 1)
el, 2)
el, 3)
el, 4)
el,b)
el, 6)

. icNb
+ 1
icNb
icou

. icN3
+ 1
icN3
icou

. icN1
+ 1
icN1
icou

. le. ICELTOT) then

. le. ICELTOT) then

. le. ICELTOT) then

poi_gen(2/4)

NEIBcell(icel,6)

NEIBcell(icel,4)

NEIBcell(icel,1) NEIBcell(icel,2)

NEIBcell(icel,3)

NEIBcell(icel,5)

T=Amlk5
NEIBcell(icel,5)= icel = NX*NY

NEIBcell(icel,3)=icel — NX
NEIBcell(icel,1)=icel — 1
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IG
IG

IG
IC

IC | CONNECTIVITY |

do icel= 1, ICELTOT
icN1= NEIBcel |l (icel, 1)
icN2= NEIBcel |l (icel, 2)
icN3= NEIBcel |l (icel, 3)
icN4= NEIBcel |l (icel, 4)
icN5= NEIBcel |l (icel, 5)
icN6= NEIBcel |l (icel, 6)

if (icN2.ne.O0. and. icN2
icou= INU(icel) + 1
IAU(icou, icel)= icN2
INU( icel)= icou
endif

if (icN4.ne.O0. and. icN4
icou= INU(icel) + 1
IAU(icou, icel)= icN4
INU( icel)= icou
endif

if (icN6.ne.O0.and. icN6
icou= INU(icel) + 1
IAU(icou, icel)= icN6
INU( icel)= icou
endif
enddo

. le. ICELTOT) then

. le. ICELTOT) then

. le. ICELTOT) then

poi_gen(3/4)

NEIBcell(icel,6)

NEIBcell(icel,4)

NEIBcell(icel,1) NEIBcell(icel,2)

NEIBcell(icel,3)

NEIBcell(icel,5)

=5
NEIBcell(icel,2)=icel + 1

NEIBcell(icel,4)=icel + NX
NEIBcell(icel,6)= icel + NX*NY
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IC

IC + =

IC | MULTICOLORING |

IC + =

111 continue
write (%, (//
write (' (
write (' (
write (' (
write (' (
write (' (
write (' (
read (%, %)

,i8,a)’

a
a
a
a, |
a
a
a

poi_gen(4/4)

oo
~—
S~

oy
NCOLORtot

"You have’, I[CELTOT,
"How many colors do you need ?
" #COLOR must be more than 2 and’
#COLOR must not be more than’
if #COLOR=0 : CM ordering’
if #COLOR<O : RCM ordering’

if (NCOLORtot. eq. 1. or. NCOLORtot. gt. ICELTOT) goto 111

allocate (OLDtoNEW (ICELTOT), NEWtoOLD (ICELTOT))
allocate (COLORindex (0:ICELTOT))

if (NCOLORtot. gt.0) then
call MC (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

if (NCOLORtot.eq.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

if (NCOLORtot. [t.0) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

&
endif

&
endif

&
endif

write (%’

(/a,

i8)") "# TOTAL COLOR number’

IAU,

IAU,

IAU,

NCOLORtot

elements.

ICELTOT

BRESHFAD
&
&
&
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poi_gen(4/4)

IC
1C + }
IC | MULTICOLORING |
1C + }
111 continue
write (%, (//a, i8,a)’) 'You have', ICELTOT, ' elements.
write (%, ( a )’) 'How many colors do you need ?’
write (x," ( a )’) ' #COLOR must be more than 2 and’
write (k' ( a,i8 )') ' #COLOR must not be more than’, ICELTOT
write (%, ( a )') ' if #COLOR=0 : CM ordering’
write (x," ( a )') " if #COLORKO : RCM ordering’
write (x," ( a W=
read (%, %) NCOLORtot
if (NCOLORtot. eq. 1. or. NCOLORtot. gt. ICELTOT) goto 111
al locate (OLDtoNEW(ICELTOT), NEWtoOLD (ICELTOT)) BRIEEZXEHRT S,

allocate (COLORindex (0:ICELTOT))

if (NCOLORtot. gt.0) then
call MC (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endif
if (NCOLORtot.eq.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endif
if (NCOLORtot. It.0) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endif

write (x,' (/a, i8)’) '# TOTAL COLOR number’, NCOLORtot
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poi_gen(4/4)

IC
IC +4 :
IC | MULTICOLORING |
IC +4 :
if (NCOLORtot. gt.0) then
call MC (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endif
if (NCOLORtot.eq.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endif
if (NCOLORtot. It.0) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endif

write (x,’ (/a, i8)') '# TOTAL COLOR number’, NCOLORtot

INL, INU, IAL, IAU BESMHITREDEFEHRMNAS
OLDtoNEW, NEWtoOLD HIBERBFERNRE
NCOLORtot B AAELERCIFN LY KELLD)

COLORIindex(0:NCOLORtot) COLORIndex(ic-1)+1h 5 COLORIndex(ic)E T
2R (BEESHITR) MlicIBITHED,

80
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OMP-2 81

COLORINndex

COLORIindex(0:NCOLORtot) COLORIndex(ic-1)+1/5COLORIndex(ic)E T

EXR(BESFFFR)MMicIBIZES,
BILEDOEXRIZELNIIhIT 55 E AT

do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)
write (21,%) i, NEWtoOLD(i), ic
enddo
enddo

COLOR number

5
#tnew 1 #old 1 color 1
#tnew 2 #old 3 color 1
#tnew 3 told 6 color 1
#tnew 4 told 8 color 1
#tnew 5 told 9 color 1
#tnew 6 #old 2 color 2
#tnew 1 #old 4 color 2
#tnew 8 told 5 color 2
#tnew 9 #old 7 color 2
#tnew 10 t#old 10 color 2
#tnew 11 t#old 11 color 3
#tnew 12  told 13 color 3
#tnew 13 told 16 color 3
#tnew 14  told 12 color 4
#tnew 15  told 14 color 4
#tinew 16 t#old 15 color 5



OMP-2

IC
| Goksksk

ICxxx MC

| Goksksk
I1C
I1C
I1C

&

Multicolor Ordering Method

subroutine MC (N, NL, NU,
NCOLORtot,

implicit REAL«*8 (A-H, 0-2)

integer,
integer,
integer,
integer,

integer,
integer,

dimension (N)

dimension (0:N) -
dimension(NL, N) ::
dimension(NU,N) ::

, allocatable :: IW, INLw, INUw

dimension (:)
dimension(:, :),

INL, TAL, INU, IAU,
COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

o INL, INU, NEWtoOLD, OLDtoNEW

COLOR index
IAL
1AU

allocatable :: TALw, [AUw

&

mc(1/8)

82



IC

L +
IC | INIT. |
L — +
| C===

10===

allocate (IW(N))
IW=0

NCOLORk = NCOLORtot

do i=1, N
NEWtoOLD (i)= i
OLDtoNEW (i)= i

enddo

INmin= N
NODmin= 0
do i=1, N
icon= INL(i) + INUC(i)
if (icon. It. INmin) then
INmin= icon
NODmin= i
endif
enddo

OLDtoNEW (NODmin)= 1
NEWtoOLD ( 1)= NODmin
IW =0
IW(NODmin)= 1

ITEMcou= N/NCOLORK

83

mc(2/8)

EEEFITIWIIZTOIZANS
IWWIZIEREZDEREFESNAS

EMERMRB)HIARINMNDERTIER
NODmin



I1C
L +
IC | INIT. |
10 +———- +
!C:::
al locate (IW(N))
IW=10
NCOLORK = NCOLORtot
do i=1, N
NEWtoOLD (i)= i
OLDtoNEW (i)= i
enddo
INmin= N
NODmin= 0
do i=1, N
icon= INL (i) + INUCi)
if (icon. It. INmin) then
INmin= icon
NODmin= i
endif
enddo
OLDtoNEW (NODmin)= 1
NEWtoOLD ( 1)= NODmin
IW =0
IW(NODmin)= 1
. ITEMcou= N/NCOLORk
' —

84

mc(2/8)

BERERBIRIDODERZF—FIDT
BROMIBET D, MERZEH,

EZBHITIWNODMIN) JIZT1L (B ER) 1%
ANns,



T mc (2/8)

al locate (IW(N))
IW=0

NCOLORk = NCOLORtot

do i=1, N
NEWtoOLD (i)= i
OLDtoNEW (i)= i

enddo

INmin= N
NODmin= 0
do i=1, N
icon= INL (i) + INUCi)
if (icon. It. INmin) then
INmin= icon
NODmin= i
endif
enddo

OLDtoNEW (NODmin)= 1
NEWtoOLD ( 1)= NODmin
IW =0
IW(NODmin)= 1

[TEMcou= N/NCOLORK ZBIZEFNHIEFRHODE R
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A BH=3: ERIE5E (multicolor)

#new 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #new 2 told 3 color 1
#new 3 told 6 color 1

#new 4 fold 8 color 1

9 10 11 12 #tnew 5 told 9 ocolor 1
#new 6 #old 2 color 2

#new 7 told 4 color 2

5 6 7 8 #new 8 told 5 color 2
#new 9 tfold 7 color 2

#new 10 #old 10 color 2

]_ 22 :3 Zl #new 11 #old 11 color 3
#new 12 #old 13 color 3

#new 13  #old 16 color 3

#new 14  f#old 12 color 4

#new 15 f#old 14 color 4

#new 16 #old 15 color 5

16/3=5 = ITEMcou

RSB ETHOT-

gy LIF-PYTIFTEDS




OMP-2
IC
I1C +4 :
IC | MULTIcoloring |
IC +4 :
icou = 1
icouk= 1
do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWCi).le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
IC

IC— already COLORED
if (IW(i).eq.icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCGik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCGik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
I1C

1C— not COLORED
if (IW(i).eq.0) then
icou = icou + 1
icoukK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif

mc(3/8)

Ho o ZHE

icou
1CcouK

ERDAO S
BADHIVE

87
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IC
I1C +4 :
IC | MULTIcoloring |
IC + =
icou = 1
icouk= 1
do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWCi).le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
IC

IC— already COLORED
if (IW(i).eq.icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCGik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCGik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
I1C

1C— not COLORED
if (IW(i).eq.0) then
icou = icou + 1
icoukK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif

mc (3/5)

BHIZET HIL—T

88
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IC
I1C +4 :
IC | MULTIcoloring |
IC +4 :
icou = 1
icouk= 1
do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWG).le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
IC

IC— already COLORED
if (IW(i).eq.icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
IC
IC— not COLORED
if (IW(i).eq.0) then
icou = icou + 1
icoukK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif

89

mc (3/8)

IRFE DB EEINCOLORKIET 5,

BOTEINTUVWVELWERDINIWIDESE
09 5,



OMP-2

IC
IC 4
IC | MULTIcoloring |
IC +
| C:::
icou = 1
icouk= 1
do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWCi).le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
I1C

IC— already COLORED
if (IW(i).eq. icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (K, i)
if (INCik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(K, i)
if (INCik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
IC

1C— not COLORED
if (IW(i).eq.0) then
icou = icou + 1
icoukK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif

90

mc (3/8)

égilzﬁd—é)b_joo

JTTCICREDRIZEDITEINTLSES
(X, BETEIERDIWVDIEZEZ-11ET 5
(ERICCDEBRZBLHEIEEEITRID
—BlIDHTHAN, TD=H),

ITICIREORIZBDIFEATLNS
BEROBEERIIIBEDRIIZAS
AT RETE DV LD R4
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= mc (3/8)

IC | MULTIcoloring |

IC
icou = 1
icouk= 1
do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWCi).le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
IC

IC— already COLORED
if (IW(i).eq.icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCGik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCGik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
1C

IC— not COLORED s
Ve e o i IW(i)=01DBE, N 5E1DF D
e Lol BoL, Bo0®%Ficolld s
do k= 1, 'INL(j) IW(i)= icol),
ik= TAL (k, i) ( (D col)
it (IW(ik). le.0) IW(ik)= -1

32"&2 1 INUG) BT HAEZEDIVDEZI-11ET 5,

ik= TAU(k, i)
if (IW(ik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif



OMP-2

do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWCi).le.0) IW(i)=0
enddo

do i=1, N
IC

IC— already COLORED
if (IW(i).eq.icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCGik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCGik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
I1C

IC— not COLORED
if (IW(i).eq.0) then
icou = icou + 1
icoukK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
if (icou .eq.N) goto 200
if (icouK.eq. ITEMcou) goto 100
enddo

100 continue
icouk= 0
enddo
200 continue

92

mc (4/8)

ERXDAIAE
BRDAD A

1Cou
1couk

BERHDOHO 2 (Icou)h’
INCICELTOT) 1Z#BA=-5/IL—T%
RITHB(EEZDBHMITET),

BRDOAHA (TcouK) HTITEMcou
#HBZ2-blicoukK=01¢ELTRDEA
%5,

[HcouK < ITEMcoul CHIiJATINIIZ
BZEL- RIIGERENEILZLNDT)
RDBEAFES,



OMP-2

A BH=3: ERIE5E (multicolor)

#new 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #new 2 told 3 color 1
#new 3 told 6 color 1

#new 4 fold 8 color 1

9 10 11 12 #tnew 5 told 9 ocolor 1
#new 6 #old 2 color 2

#new 7 told 4 color 2

5 6 7 8 #new 8 told 5 color 2
#new 9 tfold 7 color 2

#new 10 #old 10 color 2

]_ 22 :3 Zl #new 11 #old 11 color 3
#new 12 #old 13 color 3

#new 13  #old 16 color 3

#new 14  f#old 12 color 4

#new 15 f#old 14 color 4

#new 16 #old 15 color 5

16/3=5

5B DHILLGERETD
BSIRITER




OMP-2

A BH=3: ERIE5E (multicolor)

#new 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #new 2 told 3 color 1
#new 3 told 6 color 1

#new 4 fold 8 color 1

9 10 11 12 #tnew 5 told 9 ocolor 1
#new 6 #old 2 color 2

#new 7 told 4 color 2

5 6 7 8 #new 8 told 5 color 2
#new 9 tfold 7 color 2

#new 10 #old 10 color 2

]_ 22 :3 Zl #new 11 #old 11 color 3
#new 12 #old 13 color 3

#new 13  #old 16 color 3

#new 14  f#old 12 color 4

#new 15 f#old 14 color 4

#new 16 #old 15 color 5

16/3=5

5B DHILLGERETD
BSIRITER




OMP-2

A F1=3:

13114 |15 |16
9 10|11 |12
5|6 |78
1123 | 4

=R IEL5€ (multicolor)

#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new

16/3=5

MM ER DS

fa

—
QOO JdJOoO Ol wWwhN —

— et — — — —
DO~ W —

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

—
OO BN OO0 W—

— et — — — —
GO BN W—

: XAy a5

O PR WWWNDNDNDNN = = -

XD
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A F1=3:

13114 |15 |16
9 10|11 |12
5|6 |78
1123 | 4

=R IEL5€ (multicolor)

#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new
#new

16/3=5

MM ER DS

fa

—
QOO JdJOoO Ol wWwhN —

— et — — — —
DO~ W —

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

—
OO BN OO0 W—

— et — — — —
GO BN W—

: XAy a5

O PR WWWNDNDNDNN = = -

XD

96
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IC
IC +
IC | FINAL COLORING |
IC +
l C:::
NCOLORtot= NCOLORk
COLORindex= 0
icoug= 0
do ic= 1, NCOLORtot
icou= 0
do i=1,
if (IW(l) eg. ic) then
icou = icou + 1
icoug= icoug + 1
NEWtoOLD (icoug)= i
OLDtoNEW (i )= icoug
endif
enddo
COLORindex (ic)= icou
enddo

do ic= 1, NCOLORtot

COLORindex (ic)= COLORindex (ic—-1) + COLORindex (ic)
enddo

97

mc (5/8)

BOHHERTLI-FRTOEE
[NCOLORKIZ =BG BEET S,
A—H—NRIIKREL-BHERL
MENKLYZLALEH-TINVS,
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98
IC

: | mc (5/8)

IC +
I C:::
NCOLORtot= NCOLORk
COLORindex= 0

S0 FERDBIZHNLST, BESDODALIGWA
do_ o= 1. NCOLORtot Mo, BEROBESHITEITED,
do i=1, N
fif LD CO 16 M OLDtoNEW(old_ID)= new_ID
gﬁﬁﬁégkﬁggu%% :coug NEWtoOLD(new_I1D)= old_ID
T e
enddo ES 2TLV%,

do ic= 1, NCOLORtot

COLORindex (ic)= COLORindex (ic—-1) + COLORindex (ic)
enddo



OMP-2

3 mc (6/8)

IC | FINAL COLORING |
IC +
I C:::
NCOLORtot= NCOLORk
COLORindex= 0
icoug= 0
do ic= 1, NCOLORtot
icou= 0
do i=1,
if (IW(|) eg. ic) then
icou = icou + 1
icoug= icoug + 1
NEWtoOLD (icoug)= i
OLDtoNEW (i )= icoug
endif
enddo
COLORindex (ic)= icou
enddo

do ic= 1, NCOLORtot

ggLORindex(ic)= COLORindex (ic-1) + COLORindex (ic) [COLORINdex1Z—RITA>T VI RIZ
endado

== E%*ﬁiéo
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IC
IC +

IC | MATRIX transfer |

IC +

' c:::

allocate (INLw(N), INUw(N), IALw(NL,N),

do j=1, NL
doi=1, N
IW(i) = TAL(j, NEWtoOLD (i))
enddo
doi=1, N
IAL(j, i) = IWGi)
enddo
enddo

do j=1, NU
doi=1, N
IW(i) = TAUC(j, NEWtoOLD (i))
enddo
doi=1, N
IAUG, i) = IWGi)
enddo
enddo

TAUW (NU, N))

mc(6/8)

— O BHDE
NLw (N)
NUw (N)
ALw (NL, N)
AUw (NU, N)

ETF=AP%E, :ILWLWESHITIC
-TANEZD, L T=ARS
ZTDLDDESIEXZTDEE,

100
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101

TR mc (7/8)

IW(i) = INL (NEWtoOLD(i))

oo EF=ARSOHE, FLOESHTI
do i=1, N Y ik =
INLw (i) = IW(i) HEOTANEAS,
enddo
d°1v‘v=<-§' NINU(NEWt 0LD(i))
i) = 0 [ TG TNES = —
s INLZIBUEZ TINLW (ST 5,
PR INUZEAE U Z TINUwW (238809 5,
INUW (i) = IWGi)
enddo
do j=1, NL
do i=1, N
if (IAL(j,i).eq.0) then
IALWw(j, i) =0
else
IALw(j, i) = OLDtoNEW(IAL(j, i))
endif
enddo
enddo
do j=1, NU
do i=1, N
if (IAU(j,i).eq.0) then
[IAUW(j, i) =0
else
IAUw (j, i) = OLDtoNEW(IAU(j, i))
endif
enddo

enddo



OMP-2

do i=1, N
IW(i) = INL(NEWtoOLD(i))
enddo

do i=1, N
INLw (i) = IW(i)
enddo

do i=1, N
IW(i) = INU(NEWtoOLD(i))
enddo

do i=1, N
INUw (i) = IW(i)
enddo

do j=1, NL
do i=1, N
if (IAL(j, i).eq.0) then
IALw(j, i) =0
else
IALw(j, i) = OLDtoNEW(IAL(j, i))
endif

enddo
enddo
do j=1, NU
do i=1, N
if ( IAU(J, i).eq.0) then
IAUw(j, i) =0
else

IAUw(j, i) = OLDtoNEW(IAU(], i))
endif
enddo
enddo

mc(7/8)

ET=AmSZ, HILLWESHITIC
KOTHLNWESITHITEZ S,

IAUW [Z38$h9 5

102
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do j= 1, INLw(i)
if (IALw(j, i).gt. i) then
ju=ju + 1
IAU(jU, i)= TALw(], i)
else
jL=jL + 1
IAL (L, i)= TALw(j, i)
endif
enddo

do j= 1, INUw(i)
if (IAUW(j.i).gt.i) then
ju= ju + 1
IAUCjU, i)= TAUw(j, i)
else
jL=jL + 1
IAL (JL, i)= TAUw(j, i)
endif
enddo

INL (i)
INU (i)
enddo

JL
Ju

deal locate (IW, INLw, INUw, IALw, IAUw)

return
end

mc(8/8)

HEBLEDT=ZAMT =LV T HUNE,

do i=1, N
jL=0
ju=0
do j= 1, INLw(i)
if (IALw(j, i).gt. i) then
ju=ju + 1
IAUCjU, i)= TALw(], i)
else
jL=jL + 1
IAL(jL, i)= IALw(j, i)
endif
enddo

enddo

HLLEEADUL TALW G, 1)
NiIEYKXKZFLDNDNIULMNIZEDT
=AY ET=AKSIC

kY nDIT+5,
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CDREINAVELGIER

Original 5 Color

INLC 7)= 2 INLC 9)=3

IAL(1,7)=3, TAL(2,7)= 6 IAL(1,9)= 2, TAL(2,9)= 3
IAL(3,9)= 4

INNC )= 2

IAU(1, 7)= 8, TAU(2, 1)=11 INUC 9)=1
[AU(1,9)=11

BESMHFICI > THEEREOKR/NMERLENLOTLEILDH



OMP-2

ju=0
do j= 1, INLw(i)
if (IALw(j, i).gt. i) then
ju= ju + 1
IAUCjU, i)= TALw(j, i)
else
jL= jL + 1
IAL (JL, i)= TALw(j, i)
endif
enddo

do j= 1, INUw(i)
if (IAUw(j.i).gt.i) then
ju=ju + 1
TIAUCjU, i)= TAUw(], i)
else
jL=jL + 1
IAL(JL, i)= IAUw(j, i)
endif
enddo

INL (i)

INU (i)
enddo
deal locate (IW, INLw, INUw, IALw,

JL
Ju

return
end

IAUw)

mc(8/8)

HEBLED EZFHRS VT HUNE,
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ju=0
do j= 1, INLw(i)
if (IALw(j, i).gt. i) then
ju= ju + 1
IAUCjU, i)= TALw(j, i)
else
jL= jL + 1
IAL (JL, i)= TALw(j, i)
endif
enddo

do j= 1, INUw(i)
if (IAUW(j.i).gt.i) then
ju= ju + 1
IAUCjU, i)= TAUw(j, i)
else
jL=jL + 1
IAL (JL, i)= TAUw(j, i)
endif
enddo

INL (i)

INU (i)
enddo
deal locate (IW, INLw, INUw, IALw,

L
Ju

return
end

IAUw)

mc(8/8)

ET=ARDTDE,

106
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FIES: #&YRL, BESTIT

—TLRIL(K) IIZET A5 FmT-TERZINELG o156, k=k+1
ELT, FlE2Z#EYRL, EERDILARILIARELI=L#T

—LRIVIDEVBIZEREZSESYET




OMP-2

RCM (Reverse CM)

« FTCMM3

FIEZE =T

_$1
_$1
_$1

B1l: X% (degree) DETE
2:TLARJL (k(k=2)) IDEZDER
B3:#YRL, BESTIT

FlE4: B REBESHTIT

— CMOBESFFITZREIZHIEIZSAYVET
— Fill-inMCM®DIFE LY D 71il7ii 5

108
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IC
| Ckskok

[ Cxxx CM

| Ckskok
IC

&

subroutine CM (N, NL, NU,
NCOLORtot,

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
integer, dimension(N)

integer, dimension(0:N) ::
integer, dimension(NL, N) ::
integer, dimension(NU,N) ::

INL, TAL, INU, IAU,
COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

o INL, INU, NEWtoOLD, OLDtoNEW

COLORindex
IAL
IAU

integer, dimension(:, :), allocatable :: IW

integer, dimension(:)

, allocatable :: INLw, INUw

integer, dimension(:, :), allocatable :: IALw, [AUw

cm(1/5)

109



200

IC

allocate (IW(N, 2))

IW=0
INmin= N

NODmin= 0
do i=1, N

icon= 0

do k=1, INL(i)
icon= icon + 1

enddo

do k=1, INU(i)
icon= icon + 1

enddo

if (icon. It. INmin) then
INmin = icon
NODmin= i
endif
enddo
continue

if (NODmin. eq.0) NODmin= 1

IW(NODmin, 2)= 1

NEWtoOLD (1 )= NODmin
OLDtoNEW (NODmin) = 1

icol= 1

#HENEC S

cm(2/5)

W(i,1):7—2825

W@ ,2): ERIOMELANIL
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allocate (IW(N, 2))
W=20

INmin= N
NODmin= 0

do i=1, N

icon= 0

do k=1, INL(i)
icon= icon + 1

enddo

do k=1, INU(i)
icon= icon + 1

enddo

if (icon. It. INmin) then

INmin = icon
NODmin= i
endif
enddo
200 continue

if (NODmin. eq.0) NODmin= 1

IW(NODmin, 2)= 1

NEWtoOLD (1 )= NODmin

OLDtoNEW (NODmin) = 1

icol=1
1C===

ERERB (R HIR/PDERERER

NODmin

cm(2/5)
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o cm (2/5)

allocate (IW(N, 2))
W=20

INmin= N
NODmin= 0

do i=1, N

icon= 0

do k=1, INL(i)
icon= icon + 1

enddo

do k=1, INU(i)
icon= icon + 1

enddo

if (icon. It. INmin) then
INmin = icon
NODmin= i
endif
enddo
200 continue

if (NODmin. eq.0) NODmin= 1
IW(NODmin, 2)= 1

NEWtoOLD (1 )= NODmin
OLDtoNEW (NODmin)= 1

NODMinDRTEL ANJLTIW(NODmin,21%
[11&9 5,

icol= 1 NODmin%%ﬁLL\§%1¢(TIZB(TéF1J§®
== BEXRET D,



icouG= 1
do icol=2, N
icou = 0
do i=1, N
it (IW(i,2).eq. icol-1) then
do k=1, INL(i)
in= TAL(k, i)
if (IW(Cin, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
do k=1, INU(i)
in=TAU(k, i)

if (IW(in, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= —icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
endif
enddo

it (icou.eq.0) then
do i=1, N
if (IW(|,2).eq.0) then
icou= icou + 1
IWG  ,2)= -icol
IW(icou, 1)= i
goto 850
endif
enddo
endif
850 continue

icouG :
ICOU :

[LA)LIIC

cm(3/5)

XNV Ry X!
LARILAD A A

B BHIL—T

113



OMP-2
IC
IC +—————
IC | COLORING |
IC +————————
!C:::
icouG= 1
do icol=2, N
icou = 0
do i=1, N
if (IW(i,2).eq.icol-1) then
do k=1, INL(i)
in= TAL(k, i)

if (IW(in, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
do k=1, INU(i)
in= TAU(k, i)

if (IW(in, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
endif

enddo

it (icou.eq.0) then
do i=1, N
it (WG, 2).eq.0) then
icou= icou + 1
IWG  ,2)= -icol
IW(icou, 1)= i
goto 850
endif
enddo
endif
850 continue
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cm(3/5)

icouG : EKkDHH 43
icou : LANJLRADAD A

[LRILIATO, FEEXRICEATDIL—T

IW(1,2)=1col-1
(FTELARILESicol-1) THHIEFRI
IZEHELTHY, ho,

FTBLANILARELTULVENERINIC
BLT, FfTELANILESTicol IDEZRD
Z#EELT, IW(in,2)= -icol &35,

LARILAASDA dcou=icou+l &9 3,
x1=, TROohof-JIBEIZ:

IW(ic,1)= 1in (ic= 1l~icou)
ET B,



EONOTEMELVDE
13114 15| 16

icouG : AN AHO U4
O 10111 |12 icou - LRILNDODHDIA

9 6 7|8 [LRJIVIATH, EERIZEHTDIL—T
1 EIE i 2ymicolon
(FRELARILES:icol-1) THH IEXI
icol=4 [CEHLTEY, i,

IW(r,2)= 1col-1=3: 1=3,6,9
FrEL NILHAVRELTULVENERINIC
LT, FTEBLRILEETicol  DEXRD
Z#EELT, IW(in,2)= -icol &35,

LARILAASDA dcou=icou+l &9 3,
x1=, TROohof-JIBEIZ:

IW(ic,1)= 1in (ic= 1l~icou)
ET B,



OMP-2

13|14 |15|16
9 10| 11 | 12
9 | 6 1 /|8
2| 3|4
icol=4

IW(n,2)= 1col-1=3: 1=3,6,9

IW( 4,2)= -4
Iw( 7,2)= -4
IW(10,2)= -4
IW(13,2)= -4
IW(l,1)= 4
W(2,1)= 7
IW(3,1)= 10

IW(4,1)= 13

116

ESLVSTEMELVDE

icouG : EKkDHH 43
icou : LANJLRADAD A

[LRILIATO, FEEXRICEATDIL—T

IW(1,2)=1col-1
(FTELARILESicol-1) THHIEFRI
IZEHELTHY, ho,

FTBLANILARELTULVENERINIC
BLT, FfTELANILESTicol IDEZRD
Z#EELT, IW(in,2)= -icol &35,

LARILAASDA dcou=icou+l &9 3,
x1=, TROohof-JIBEIZ:

IW(ic,1)= 1in (ic= 1l~icou)
ET B,



I +——m——— +
|
(B e 5

icouG= 1
do icol=2, N
icou =0
do i=1, N
it (IW(i,2).eq.icol-1) then
do k=1, INL(i)
in= TAL(k, i)
if (IW(in, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
do k=1, INU(i)

in= TAU(k, i)
if (IW(in, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
endif
enddo

if (icou.eq.0) then
do i=1, N
if (IW(i,2).eq.0) then
icou= icou + 1
IWG  ,2)= -icol
IWCicou, 1)= i
goto 850
endif
enddo
endif
850 continue

1couG
icou
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cm(3/5)

XNV Ry X!
LARILAD A A

[LRILIATO, FEEXRICEATDIL—T

£HL dcou=0 &H-ot=6, FEFAIELAIL
MRELGVWVEROPTHREERE SN
INEWEDEEVHET @EIFCDIL—T
FSETYARY



IC

G s +
IC | COLORING |
G s +
| C===

do ic=1, icou
inC= IW(ic, 1)
if (IW(inGC, 2).ne.0) then
do k= 1, INL(inC)
in= IAL (k, inG)
if (IW(in,2).le.0) IW(in,2)=0
enddo
do k=1, INU(inC)
in= IAU(k, inG)
if (IW(in,2).le.0) IW(in,2)=0
enddo
endif
enddo

do ic=1, icou
inC= IW(ic, 1)

if (IW(inGC, 2).ne.0) then
icouG = jcouG + 1
IW(inGC, 2)= icol
endif
enddo

if (icouG.eq.N) exit
c enddo
! ==
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cm (4/5)

FriELANI)LTicol IDIEfEEGHTWLNSDER
DEESH, IW(ic,1) (ic=1~icou) [ZHEHA

LEZRInC=IW(ic,1) (ic=1~icou)lZ
T H5ERINDIET, FilELANIL
licol IDIEHELEHOTLNSED

NHHEE, ERINZEFHOEMSIET T,
(BEEIHSAERRLTIIRICLAILIZIE

BT AHENTELLY)

TDEOLTERITHLT:
W(in,2)=0
e )
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ESLNSTEMELVDE

FriELANI)LTicol IDIEfEEGHTWLNSDER
DEESH, IW(ic,1) (ic=1~icou) [ZHEHA

LEZRInC=IW(ic,1) (ic=1~icou)lZ

\ i H2ERINDIBT, MELANIL
BHZIEODFREL N IL=icol-1£9 5 ficol IQEMHEL->TLNEED
NHHEE, BERINZEHEOIHINSITT T,
(EEIHSERRLTIXRCELANILIZIE

BT BHIENTEELY)

TDEOLTERITHLT:
W(in,2)=0
E95
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ESLNSTEMELVDE

FriELANI)LTicol IDIEfEEGHTWLNSDER
DEESH, IW(ic,1) (ic=1~icou) [ZHEHA

KEZRiInC=IW(ic,1)(ic=1~icou)lZ
BIETHERINOSHT, FIELAIL
licol IDFEEHELH->TLNDED
BHHIEE, BERINZFEHOENSIET T,
(EEIHSERRLTIXRCELANILIZIE

IW(2,2)= -icol BT HENTELLY)

IW(4,2)= -icol

IW(5,2)= -icol TDEIGTERICTRHLT:
IW(in,2)=0

IW(1,1)= 2 9%

Iw(2,1)= 4

IW(3,1)= 5
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ESLNSTEMELVDE

FriELANI)LTicol IDIEfEEGHTWLNSDER
DEESH, IW(ic,1) (ic=1~icou) [ZHEHA

KEZRiInC=IW(ic,1)(ic=1~icou)lZ
BIETHERINOSHT, FIELAIL
OIFQLBEEL TS0, licol IDIERMEEL-TLNSED
QERLLALIZBT BERTELLY:  pipzias, BERINEBBOTALETT,

(fEEITAERRBLIIRCLANILICIE

IW(2,2)= -icol BT AHIENTELLY)

IW(4,2)= -icol

IW(,2)=0 TDEIBERIZHLT:
IW(in,2)=0

EI B
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OMP-2
m (4/5)
IC +—————— +
IC | COLORING (::
G e +
|G=== icouG : EKkDHH 43
icou : LRNILADAOIE
do ic=1, icou
inC= IW(ic, 1)
if (IW(inGC, 2).ne.0) then
do k= 1, INL(inC)
in= TAL (k, inC)
if (IW(in,2).1e.0) IW(in,2)=0
enddo
do k= 1, INU(inC)
in= TAU(k, inC)
if (IW(in,2).1e.0) IW(in,2)=0
enddo
endif ) ) ) .
enddo IW(IinC,2)=-icol DEZRInCHZREMIZ
d0_i8= }w(ico?) LARNJILEESTicol JIZCERIEd 5.
inC= ic,
if_(IWéinC,Z).ng.O)Gthe?
= + _ =i -
i\(ﬁ?fnc 2)= ool COLIFRRICHLT:
il gg—NélnC,Z)_ icol
if (icouG.eq.N) exit °
o enddo

LRNIILBEENRELE-ERZHOHDUAZ
[fcouGlZx1Di&EXT,
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ESLNSTEMELVDE

OMP-2

IW(INC,2)=-icol DEFRINCHZFKMIC
LARJILESTicol JICFIET %,

CHDEIGTERITHLT:
IW(inC,2)= 1col
ET B

BOIFQLBFEEL TINS5, . SR S s . .
e o LRLBENRELEERBONYA
QLRLLALICET DCERTELLY: [ 0ic A1 4d

IW(2,2)= -icol
IW(4,2)= -icol
IW(5,2)=0

QLBODLRNIILESEicol1ET 5!

IW(2,2)= icol
IW(4,2)= i1col



1C===
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------- + cm (4/5)

——————— +

1couG
icou

XNV Ry X!
LARILAD A A

do ic=1, icou
inC= IW(ic, 1)
if (IW(inGC, 2).ne.0) then
do k= 1, INL(inC)
in= TAL (k, inC)
if (IW(in,2).1e.0) IW(in,2)=0
enddo
do k= 1, INU(inC)
in= TAU(k, inC)
if (IW(in,2).1e.0) IW(in,2)=0
enddo
endif
enddo

do ic=1, icou
inC= IW(ic, 1)
if (IW(inGC, 2).ne.0) then
icouG = jcouG + 1
IW(inGC, 2)= icol
endif
enddo

if (icouG.eq.N) exit 1COUG=NELGS TN, € EZXZDE

enddo LANIIHREST=CEIZHDBDT, 7T,

ZOTIEWGEIL, LRNILEZ—DIEDLT,
RRzMT D,
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Eg | FINAL COLORING | Cm (5/5)

125

IC
'C:::
900 e, 1COUG=NEG - R TOL AL icol %
tot= icol N Sy g
icoug= 0 L AN)LEL NCOLORtot &9 4,
do ic= 1b NCOLORtot
| COU=
il 2 eq i) then FERAFBLAILIHEST, LNILESO
joou = foout 1. DIEWTIML, BROBESMNTETED,
NEWtoOLD(icoug)f i
endig )7 oo OLDtoNEW(old_ID)= new_ID
201 ORindex (ic)= icou NEWtoOLD(new_ID)= old_ID
enddo
COLORindex 0)= 0. DA TIZICOLORINdexIZIF & &2
COLORindex (ic)= COLORindex (ic=1) + COLORindex(ic) D EZRIMMA-TILVS,
— enddo
I
IC
:C | MATRIX transfer |
'8:::
!C:::."

return
end



OMP-2

Eg | FINAL COLORING | Cm (5/5)

IC +
' C:::
3000 continue
NCOLORtot= icol
icoug= 0
do ic= 1, NCOLORtot
icou= 0
do i=1, N
it (IW(i,2).eq.ic) then
icou = icou + 1
icoug= icoug + 1
NEWtoOLD (icoug) = i
OLDtoNEW (i )= icoug

126

endif
enddo
COLORindex (ic)= icou
enddo
COLORindex (0)= 0 - o= o= _
do ic= 1, NCOLORtot - [COLORINdex]&—RFTAVTYIARIZ
enggl(;ORlndex(lc)— COLORindex (ic—-1) + COLORindex (ic) E%*@Zé
!C:::
IC
IC +
'8 | MATRIX transfer |
[
'C:::
' :::...
return

end
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MCERCMOD L&

e MC
- WHEEL, B &%EL\(%O)JZDL XESNTLVD)
- FITBHDTWERERNZ

- BRZEPT, RER yﬂﬂéh\ﬂﬁﬂd'—/\—’\%@%ﬁ“
MEEEE T (RERZG-Y D FEFRFEEM) OFgEHEHY

« RCM
— INRIFBWA, LRILENZL, BREIA—/N\—~AIF D EZ
[+X59<, A7 HIIBEZHERF
- BREI7EEWNVE—
e REMEMVELTEREIA—/IN\—~"NYRDEENDIVE
EDENEDM?
— BHMADECT, MORERBHLDENEVNSEEDBRIVAE
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B HiEm=>RHA—/\—~N v
KT HBE OHEARH>THLRDE (1217<

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, WAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl= (ic—-1)*PEsmpTOT + ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL (k), Z2)
enddo
W(i,Z)= WAL * W(i, DD)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
enddo




fZ R - CM-RCM

« RCM+Cyclic Mulricoloring [XHE, ZEH, ZERE{th]
« F|E

— FFRCMZEHET

— Cyclic Multicoloring (CM) D& %R % (Nc)

— RCMMD1&FEB, (Nc+1)ZFEB, @2Nc+1)ZFEH---DLANILIZE
ITHERZTILIBICHETS

— RCMMDKkZEH, (Nc+k)ZEB, @2Nc+k)FEH DL ANILIZE
THEXRZIKIBICHNET S

— TkJMINCIIZZELT, EREMT1~-NcI TR ITEIN=LET
e HEFIMCOEZLRLESIZ, BDIEHICHES
e RCMDZLARILIZFHLTINcI DY AU IILTHEEMITEERLTLNS

- 3LRILEDERDHIIRFENR DMoF=b, Nc=Nc+1&L
TN PYEL(ZZEADLIRIRR)




RCM

RO BDDOC
OROOODO0O
ROOROOD
TROOROO
ANGOCLE
G E)EPEP )@

1

4

)

6) 8




Nc=4, k=1:1,59,13LN)L%EIR

0000
HOC




R

1 9000008s
< +e+1+9++ ¥
R4 4494
 BOOCOBGE
OO oC0e
h @** *@+m >
< +3+M+@+@+w+ﬁ+
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CM-RCM

. RITHE
— INPUT.DATCINCOLORtot=-Nc ¢T3
— L2IZEMEATa L TEANFH

o EXE(ITcmrem.flZzSEE{FZSY



Iterations

135

Comparison of Reordering Methods
3D Linear Elastic Problems
 MC: Slow convergence, unstable for heterogeneous cases

(ill-conditioned problems).
e Cyclic-Mulricoloring + RCM (CM-RCM) is effective

90

(0]
o

~
o

D
o

50

Homogeneous e

1

10

color #

100

1000

lterations

280

260

240

220

§ Heterogeneous o

O o
A
e O
O 0 %
1 10 100 1000
color# @ MC
O CM-RCM

3D Linear-Elastic Problems with 32,768 DOF

A No reordering



T—HRIFEDERREKIL?

A—41)>4 (Ordering) IZDULNT

— Red-Black, Multicolor(MC)

— Cuthill-McKee (CM), Reverse-CM(RCM)

— A—HYL Y LR DB R

F—FT DEE

A—F T HICCGEMDRELE

T LFAT ~DELE (OpenMP) N[ HT




OMP-2

A —F YT HEICCGENELE

o [L2-color]M#EEEZL1-sol INFHAIRALD

e TPOI GENJIZHELULNT, INU,INL,IAL,JAUZR D 1=

BT, Tmel, Teml, Trem1ZIESS,

o AL, AUZHLWA—FY U TIZELTEET 5,

« WAREH ABUKRRREISVIRIR) ZH LA —5F

JOGIZELCTETET 5,
o VJILIN—FZIFSS,
e FHERPHNDZHWA—S2YTIZRET,

« UCDT77M4/ILEEZH Y (OUPUT_UCDZME.S

/5:: )

137
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L1-sol

MAIN
AMUIIN—F2

INPUT

HE T 7 A ILERIA
INPUT .DAT

POINTER_INIT
Ay aT7AILERA
mesh.dat

BOUNDARY_ CELL
O=0ZBRETHPERDIER

CELL METRICS
REHE REFOHE

POI_GEN
THARITAETAER,
ERSDEE, EREH

SOLVER_ICCG

ICCGIEYVIL/IN—
METHOD=1

SOLVER ICCG2
ICCGi&Y L 1A—

SOLVER_PCG
ICCG3kY L/ A—

138
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Minv{r}={z} (1/2)
Fomwaza substicueion [CRRON

do i= 1, N
WVAL= R (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - MAL(k) * Z(itemL(k

enddo — e
e s/ oo
encco ; RHB1=0I2, D
ackuara substicution |UM)RNAREENIHER TR
[ZENS:
o ie N, 1. -1 = 3511k E g
SW = 0.0d0 o _
do k= indexU(i-1)+1, indexU (i) Efﬁﬁ;ﬁ‘ﬁ@
SW= SW + MAU(k) * Z(itemU(k)) Im Ll £ LD
enddo T
Z(i)= Z(i) - SW / MD (i) > A—FN2T

enddo
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Minv{r}={z} (2/2)
Forvard Substitution [(BFESGIN

do icol= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex(icol-1)+1, COLORindex (icol)
WVAL= R (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - MAL(k) * Z(itemL(k))
e nP
Z(i)= WVAL / D(1i)
enddo
enddo

BRIHENBIZ1E, &7, HEDRE]
. (ico) INADEIZEL TS,

FRILEIZELTLWASEREERENITIKEFE,
BEEEZER=L,

=T — 2K £ 5 A BE
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Minv{r}={z} (2/2)
Forvard Substitution [(BFESGIN

do icol= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex(icol)
WVAL= R (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - MAL(k) * Z(itemL(k))
enddo
Z(i)= WVAL / D(i)
enddo
enddo

ZDIIL—T(ZBRADIL—T)ILIEFH, &
. MICEHERIRETH S,
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I71ILDHBYNERITIHIE

S> cd <$P-1L2>/solver/run

$> cd ../src
S> make
$> 1ls ../run/L2-sol

72 2o \—: |L2-
L2-sol R"7VHFEXYVIL, L 2-sol



OMP-2

7055 LDELT
05354, WEBERI7AILE
T T8 :<$P-L2>/solver/run

L2-sol
R7YAHER
Y )LiN—

}

INPUT.DAT
HEI77AIL

J

.

m
\_/

test.inp
HEERI7A)L
(microAVS)

\—//
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o595 LNDET
1T —2T<$P-L2>/run/INPUT.DAT | D ERE

20 20 20 NX/NY/NZ
1.00e-00 1.00e-00 1.00e-00 DX/DY/DZ
1.0e-08 EPSICCG
e NX, NY, NZ 7~
— BARDAYT 1
e DX, DY, DZ NZ
- RBEOXY,ZHHLES L LA
e EPSICCG NX

— ICCG;ED Y EHIE fiE



OMP-2

A5 LNDET

<$P-L2>/solver/run/

S cd <SE-L2>/solver/run
S ./L2-sol

You have 8000 elements.
How many colors do you need ?
#COLOR must be more than 2 and
#COLOR must not be more than 8000
CM 1f #COLOR .eq. O
RCM 1f #COLOR .eq.-1
CMRCM 1f #COLOR .le.-2

=> XXX

S 1ls test.inp

145
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FELWVTWSREIE: = RTR 7V FRER

7 ‘/2/7'7_$§_t :
8? 7 a¢+f—0
o oy o
EREMH _

~HRRTHIRIZVIR
oZ=7 .. HTd=0 EEROHETTVIR

= dfloat(i+j+k) X EHE&KE
a0

(1,3.k)=XyZ(icel, (1,2,3))
X




JO5SLDER

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

cal | INPUT

cal |l POINTER_INIT
cal | BOUNDARY_CELL
call CELL_METRICS

call POI_GEN
PHI= 0.d0
call solve_ICCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, COLORindex, &
& EPSICCG, ITR, IER)
allocate (WK (ICELTOT))
do_iod= 1. ICELTOT HRPHNDZHLEDES
icel= to ic —_ s
WK icel)= PHI (ic0) FIFICHET
enddo

do icel= 1, ICELTOT
PHI (icel)= WK (icel)
enddo

cal | OUTUCD

stop
end



OMP-2

MAIN
AMUIIWN—FY

INPUT

HEH 74 ILEEA
INPUT .DAT

POINTER INIT

Ay aT7AILERIA
mesh.dat

N5 LDOEE

BOUNDARY CELL
0=0Z/RTET 2ERDEEK

MC

RIVFHI—F—=F)T

CELL METRICS
KREE FEFOFHE

CM
Cuthill-McKee
Zame D)

POI_GEN
THARITAETAHER,
BRDDFE, BAREH

RCM
Reverse Cuthill-McKee

A=)

SOLVE_ICCG mc

ICCGEY JL/A—
METHOD=1

148



OMP-2

E ik (1/2)

BCAl-Ze | B A =B

D (N) R | AR, (N:EAYT 1 8=1CELTOT)
BFORCE (N) R | BAXNJRIL

PHI (N) R | KAV

indexL(0:N) | I | ZH{TDIEFT=AMTE(CRS)
indexU(0:N) | I | HTDIEFL=ARTE(CRS)

NPL I | EFT=ARDHE(CRS)

NPU I |EFLE=AMAPHE(CRS)
itemL(NPL) | I |EZFT=Am% (51%FS) (CRS)
itemU(NPU) | I |EFT=AMS (FIFS) (CRS)

AL (NPL) R | EFT=A/MS (RE0 (CRS)

AU (NPL) R | EF L=/ (&%) (CRS)

NL,NU I | BITDEZLT=ARTDHERRE (Z ZTIX6)
INL (N) I | HTOEFTZAMSH

INU (N) I | BITDEZELE=ARSH

IAL (NL,N) I | BFITDOEFT=ZARSICKILT HINES
IAU (NU,N) I | BTDEFL=ZARSICHILT HINES
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K (2/2)

BCAl - Z 4 i) N &

NCOLORtot I | AJJRFIZIE0rderingT{E (=2 : MC, =0 : CM, =-1:
RCM, —2= : CMRCM) , HE&EAIZITeask, VA ENB AL

COLORindex I |50, LU EFENDERBEO—IRICTEAERLS,

(0 :NCOLORtot) COLORindex(icol-1)+17,>5COLORiIndex(icol) %
TOHEENIcOlZFH DA (L)L) IZg5$1 5,

NEWtoOLD (N) I |HHE =7 ~OSBES

OLDtoNEW (N) I | [AEE=2FEE~DOSRES
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NEIBcell: [#EL T\ EEZE=
BHREEDIZEIXO0

NEIBcell(icel,6)
* / NEIBcell(icel,4)

NEIBcell(icel,1) =l NE|Bcell(icel,2)

4

NEIBcell(icel,3) *

NEIBcell(icel,1)=icel — 1
NEIBcell(icel,5) NEIBcell(icel,2)=icel + 1
y4 y NEIBcell(icel,3)=icel — NX
i NEIBcell(icel,4)=icel + NX
NEIBcell(icel,5)= icel — NX*NY
X NEIBcell(icel,6)= icel + NX*NY
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&

JAS S LDER

program MAIN

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

real (kind=8), dimension(:), allocatable ::

cal | INPUT

cal |l POINTER_INIT
cal | BOUNDARY_CELL
cal |l CELL_METRICS
call POI_GEN

PHI= 0.d0
call solve_ICCG_mc

( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL,

WK

indexU,

itemU, D,

BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, COLORindex,

EPSICCG, ITR, IER)

al locate (WK (ICELTOT))
do icO= 1, ICELTOT
icel= NEWtoOLD (ic0)
WK (icel)= PHI (ic0)
enddo

do icel= 1, ICELTOT
PHI (icel)= WK(icel)
enddo

cal | OUTUCD

stop
end
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poi_gen (1/8)

EESIDES

subroutine POI_GEN

use STRUCT
use PCG

implicit REALx8 (A-H, 0-2)

IG

IC— INIT.
nn = ICELTOT
NU= 6
NL= 6

allocate (BFORCE (nn), D(nn), PHI (nhn))
al locate (INL(nn), INU(nn), ITAL(NL, nn), ITAU(NU, nn))

PHI= 0.d0
D= 0.d0
BFORCE= 0. dO0

INL= 0
INU= 0
IAL= 0
IAU= 0
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IG

IC 4 =
< Coomesrin | poi_gen(2/8)
do icel= 1, ICELTOT

icN1= NEIBcel | (icel, 1)
icN2= NEIBcel | (icel, 2) NEIBcell(icel,6)
icN3= NEIBcel | (icel, 3)
icN4= NEIBcel |l (icel, 4)
icN5= NEIBcel |l (icel, 5)
icN6= NEIBcel |l (icel, 6)

NEIBcell(icel,4)

icouG= 0

if (icN5.ne.O0.and. icN5. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,1)
icou= INL (icel) + 1
IAL Cicou, icel)= icN5
INL ( icel)= icou

endif

NEIBcell(icel,2)

. . . NEIBcell(icel,3)
if (icN3.ne.O0.and. icN3. le. ICELTOT) then

icou= INL (icel) + 1

IAL (icou, icel)= icN3 NEIBcell(icel,5)
INL ( icel)= icou
endif
= 2\
if (icN1.ne.0.and. icN1. le. ICELTOT) then T=AR4

icou= INL (icel) + 1 NEIBcell(icel,5)= icel = NX*NY

IAL Cicou, icel)= icN1

INL ( icel)= icou
endif

NEIBcell(icel,3)=icel — NX
NEIBcell(icel,1)=icel — 1
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IC

IC + =
:8 | CONNECTIVITY | pOI gen (3/8)
!C:::
do icel= 1, ICELTOT
icN1= NEIBcel | (icel, 1)
icN2= NEIBcel | (icel, 2) NEIBcell(icel,6)
icN3= NEIBcel | (icel, 3)
icN4= NEIBcel | (icel, 4)
icN5= NEIBcel | (icel, 5)
icN6= NEIBcel | (icel, 6)

NEIBcell(icel,4)

icouG= 0
NEIBcell(icel,1) NEIBcell(icel,2)
if (icN2.ne.O0.and. icN2. le. ICELTOT) then
icou= INU(icel) + 1
IAU(icou, icel)= icN2

INU ( icel)= icou NEIBcell(icel,3)
endif

if (icN4.ne.0.and. icN4. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,5)
icou= INU(icel) + 1
IAU(icou, icel)= icN4

INU( icel)= icou — JAN

endif L=AD |

NEIBcell(icel,2)=icel + 1

it (iGNGiHﬁ'(Q' arllgi. iclil6. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,4)= icel + NX
icou= icel) + : _ *
IAUicou, icel)= icN6 NEIBcell(icel,6)= icel + NX*NY
INU( icel)= icou

endif

enddo

1C===
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poi_gen

IC +

/ IC | MULTICOLORING |
IC + :

al locate (OLDtoNEW(ICELTOT), NEWtoOLD (ICELTOT))
allocate (COLORindex (0:ICELTOT))

111 continue

write (x,’ (//a, i8,a)’) 'You have', ICELTOT, ' elements.

write (%" ( a )’) "How many colors do you need 7’

write (x," ( a )’) ' #COLOR must be more than 2 and’

write (k" ( a,i8 )’) ' #COLOR must not be more than’, ICELTOT
write (%" ( a )') " CM if #COLOR .eq. O

write (x," ( a )’) " RCM if #COLOR .eq.-1

write (x," ( a )’) 'CMRCM if #COLOR . le.-2’

write (%’ ( a ) ) =

read (k, %) NCOLORtot

if (NCOLbRtot.eq.1.or.NCOLORtot.gt.ICELTOT) goto 111

if (NCOLORtot. gt.0) then
call MC (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& it NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endi
if (NCOLORtot. eqg.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& it NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endi
if (NCOLORtot. eq.-1) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& it NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endi
if (NCOLORtot. It.-1) then
call CMRCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& it NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endi

write (k' (//a,i8,//)") '#i#t FINAL COLOR NUMBER', NCOLORtot



OMP-1
IC
IC— 1D array
allocate (indexL(0:nn), indexU(0:nn))
indexL= 0
indexU= 0
do icel= 1, ICELTOT
indexL (icel)= INL(icel)
indexU(icel)= INU(icel)
enddo
do icel= 1, ICELTOT
indexL (icel)= indexL(icel) + indexL(icel-1)
indexU(icel)= indexU(icel) + indexU(icel-1)
enddo
NPL= indexL (ICELTOT)
NPU= indexU (ICELTOT)
allocate (itemL(NPL), AL(NPL))
allocate (itemU(NPU), AU(NPU))
itemL,= 0
itemU= 0
AL= 0.d0
o AU= 0.d0 b =1 N
VAL= D (i) *p (i)

do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k) *p (itemL (k))
enddo

do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *p (itemU (k))

enddo

q(i)= VAL

enddo

poi gen(5/8)

LB TETLLY

B TEER

157

BEADEE

By-EHe |B A&
D(N) R | ®ARS, (N:EAYTaH=1CELTOT)
BFORCE (N) R | GARIMIL

PHI (N) R | KAV

indexL(0:N) | I | Z{TOEET=ZAMSE(CRS)
indexU(0:N) | I |ZITOIEFTL=AMSH(CRS)
NPL I | EFST=AMDHEE(CRS)

NPU I | EFLE=AMDHE(CRS)
itemL(NPL) | I |EFT=BMH (FIES) (Crs)
itemU(NPU) | I |EFT=BAS (FIES) (CRS)
AL (NPL) R | EFT=HmS (R (Crs)
AU (NPL) R | FF L=/ (HRED (Crs)
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IC

IC =
!8 | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
1C + :

icouG= 0
do icol= 1, NGCOLORtot

do icel= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex (icol)

icO = NEWtoOLD (icel)
icN1= NEIBcel | (icO, 1)
icN2= NEIBcel | (ic0, 2)
icN3= NEIBcel | (icO, 3)
icN4= NEIBcel | (icO0, 4)
icNb= NEIBcel | (ic0, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)
VOLO= VOLCEL (ic0)

if (icN5.ne.0) then
icN5= OLDtoNEW (icN5)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) — coef

if (icN5. It.icel) then
do j=1, INL(icel)
if (IAL(j, icel).eq. icN5) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN5
AL (j+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else
do j=1, INU(icel)
if (IAU(J, icel).eq. icNb) then
itemU (j+indexU(icel-1))= icN5
AU (j+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif
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poi gen(6/8)

BHBOFE (RFREUSN)

N
o ’P o
© < r—' i} O
W DX DX E
Y DY
o o [
S
.gég_;:;féL.ZS)/ 4..?6AL_::_Q%_ Z&)/ +
AX AX

PO px s P50 py f_AXAY
Ay Ay
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[FTLWE ST IT1&(F?

13114 |15 16
9 11011 |12
5| 6| 7|8
11 2|3 |4

e RCMELIZTILFHST—IZLBA—F U T EIET,
« BEBEIEICEREZEESNLATINS, LEEDOHITIE:

- £18(jBLVE):1,2,3,4,5(18:1,3,6,8,9)

— $£2f (ELVE):6,7,8,9,10(18:2,4,5,7,10)

— 3 (&FEH) :11,12,13(18:11,13,16)

— F46 (F) :14,15(18:12,14), %58 (J5) :16(I8:15)
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[ LWE ST 1&F? (FiE)

13114 |15 16
9 11011 |12
5| 6| 7|8
1|1 2|3 |4

NCOLORtot= 5
COLORindex (0)= 0, COLORindex(1)= 5, COLORindex(2)= 10
COLORindex (3)= 13, COLORindex(4)= 15, COLORindex(5)= 16

« NEWtoOLD, OLDtoNEW &ULV\SEZ
e OLDtONEW(6)=3, NEWtoOLD(3)= 6



OMP-2 161

IC
IC + }
IC | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |

poi_gen(6/8)

icouG= 0

do icol= 1, NGCOLORtot

do icel= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex (icol)
icO = NEWtoOLD (icel)
icN1= NEIBcel | (icO, 1)

icN2= NEIBcel I (ic0. 2) - —
N3~ NEIBoel | (ic0, 3 Preivgicel ) ~ Pice AVAZ +
ioNd= NEIBce! | (ic0. 4) y
icN5= NEIBcel | (ic0. 5) AX
icN6= NEIBcel | (icO, 6)
VOLO= VOLGEL (ic0) QMW%M)_ﬁwIA‘A
it (ioN5.ne.0) then YAZ +
icN5= OLDtoNEW (i cN5) AX
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef ¢neib(icel,3) _¢icel AZAX
it (icN5. It. icel) then +
do j= 1, INL(icel) Ay
if (IAL(j, icel).eq. icN5) then
O e indanL (ol -1))= cot? Breivicel 4) — Pcel
+ - = n )
it j+indexL (ice coe eib(icel,4) ice AZAX+
endif 133/
Tnddo
else
do j= 1, INU(icel) 46 ib(i __9é
T (IAU(J, icel). eq. ich5) then neiblicel.y) TRl AXAy +
itemU (j+indexU(icel-1))= icN5 A7
AU (j+indexU(icel-1))= coef
exit
dif Dreiv i o/
ks neib(icel.® Tl AxAy = f. . AXAYAZ

endif icel
endif ZXZ
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IC
IC + }
IC | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |

IC +
poi_gen(6/8)
icouG= 0 S
do icol= 1, NGCOLORtot
do icel= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex (icol)
icO = NEWtoOLD (icel)
icN1= NEIBcel | (icO, 1)

icN2= NEIBcel | (ic0. 2) o —
N3~ NEIBoel | (ic0, 3 Preivgicel ) ~ Pice AVAZ +
ioNd= NEIBce! | (ic0. 4) y
icN5= NEIBcel | (ic0. 5) AX
i cN6= NEIBce! I (ic0, 6)
VOLO= VOLCEL  (ic0) ¢neib(ice|,2) _¢ice| AVA
it (ioN5.ne.0) then YAZ +
icN5= OLDtoNEW (i cN5) AX
coef= RDZ * ZAREA _
D(icel)= D(icel) - coef icN5hlicel&kY/h& ¢neib(ice| 3) _¢icel
f (ioN5. It icel) then |THUST=FMS AZAX +
do j= 1, INL(icel) Ay
if (IAL(j, icel).eq. icNb) then
iteRtEj+ingextEice:—}§§: icNg 46 i icel 4 ,__gﬁ I
+ = = n )
it Jj+indexL (ice coe eib(icel,4) ice AZAX +
endif Ay
?nddo
else
do j=1, INU(icel) ¢6 ib(i — W
T (IAU(J, icel). eq. ich5) then eiiet5) ~ Pios AXAY +
itemU (j+indexU(icel-1))= icN5 A7
AU (j+indexU(icel-1))= coef
exit
dif Dreiv i o/
enddo. neib(icel.® Tl AxAy = f. . AXAYAZ

endif icel
endif ZXZ



OMP-2 163

IC
IC + }
IC | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |

IC +
poi_gen(6/8)
icouG= 0 S
do icol= 1, NGCOLORtot
do icel= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex (icol)
icO = NEWtoOLD (icel)
icN1= NEIBcel | (icO, 1)

icN2= NEIBcel | (ic0, 2) o — ().

ioN3= NEIBcel | (ic0, 3) Preivgicel ) ~ Pice AVAZ +

ioNd= NEIBce! | (ic0. 4) y

icN5= NEIBcel | (ic0. 5) AX

i cN6= NEIBce | (ic0, 6)

VOLO= VOLGEL (ic0) ¢neib(ice|,2) _¢ice| AVA

if (icN5.ne.0) then YAZ +
icN5= OLDtoNEW (icN5) AX

coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef | icN5hVicelkbKE ¢neib(ice| 3) _¢i

— cel
if (icN5. It. icel) then RIS E=ARS AZAX +

do j= 1, INL(icel) Ay
if (IAL(j, icel).eq. icNb) then
e o frontr s~ s
— = n
it (j+indexL (ice coe eib(icel,4) ice AZAX+
endif Ay
?nddo
else
do j=1, INU(icel) ib(i — W
*iF (1AUG, iceD)” eq. icN5) then Preiice.5) ~ e AXAY +
itemU(j+indexU(icel-1))= icNb A7
AU(j+indexU(icel-1))= coef
air Dreivicel 6) ~ Preel
endi ib(icel,6 '
enddo bl ® T AXAY = f. AXAYAZ
endif ZSZ

endif
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if (icN6.ne.0) then
icN6= OLDtoNEW (icN6)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)=D(icel) - coef

if (icN6. It. icel) then
do j=1, INL(icel)
if (IAL(J, icel).eq. icN6) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN6
AL (j+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else
do j=1, INU(icel)
if (IAU(J, icel).eq. icN6) then
itemU(j+indexU(icel-1))= icN6
AU (j+indexU(icel-1))= coef

exit
endif
enddo
eng?g i HEDEEIZHST
BFORCEEtE
ii= XYZ(icO0, 1)

jj= XYZ(ic0, 2)
kk= XYZ(ic0, 3)

BFORCE (icel)= —dfloat (ii+jj+kk) * VOLO
enddo

enddo
! (===

poi_gen(7/8)
REDHE ERELN)
¢neib(ice|,1) o ¢i

cel
AYAzZ +
AX g
¢neib(ice|,2) _¢icel AyAZ +
AX
¢neib(ice|,3) _¢icel AZAX +
Ay
¢neib(ice|,4) ~ e AZAX +
Ay
¢neib(ice|,5) _¢icel AXAy+
Az

¢neib(ice|,6) o ¢ice| AXAy _f

A icel AXAyAZ
Z
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IC

IC + = "
!8 | DIRICHLET BOUNDARY CELLs | p()l gen (8/8)
| } } —
ig TOP SURFACE
! ——=
2 L L BRBOFHE (RFRELS)
coef= 2.d0 * RDZ * ZAREA LIMDETE (15
icel= OLDtoNEW (ic0) RADHE ORF &)
3éicel): D(icel) — coef e
!C::: enado E (I):_(I)O ;
regurn i |
en ! |
Z=7max
DZ
o o o
d=dg
® o o
o ® o

HRADIMEIC, KESHFLT, 848
b=—0 B EIHERNBIERTE ERE
TTE)=0E75) .
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

call INPUT

call POINTER_INIT - S N

call BOUNDARY CELL ho)ﬂ_#'lﬁ—c, R E?AOF}L
call CELL METRICS EHIC, THLWBEBICLI=AHT
call POI_GEN iE RBfEshTs,

PHI= 0.d0

call solve_ICCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &

& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, COLORindex, &

& EPSICCG, ITR, IER)

allocate (WK (ICELTOT))

do icO= 1, ICELTOT
icel= NEWtoOLD (ic0)
WK (icel)= PHI (ic0)
enddo

do icel= 1, ICELTOT
PHI (icel)= WK(icel)
enddo

cal | OUTUCD

stop
end
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solve ICCG mc(1/7)

IC#+x* module solver_ICCG_mc
| Ckkok
!

module solver_ICCG_mc

c contains

!

!g*** solve_ICCG

!

subroutine solve_ICCG_mc &
& ( N, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, B, X, &
& AL, AU, NCOLORtot, COLORindex, EPS, ITR, IER)

implicit REALx8 (A-H, 0-7)
integer :: N, NL, NU, NCOLOR

real (kind=8), dimension(N) :: D
real (kind=8), dimension(N) :: B
real (kind=8), dimension(N) :: X
real (kind=8), dimension(NPL) :: AL

real (kind=8), dimension(NPU) :: AU

integer, dimension(0:N) 7 indexL, indexU
integer, dimension(NPL) :: itemL

integer, dimension (NPU) :: itemU

integer, dimension(0:NCOLORtot) :: COLORindex

real (kind=8), dimension(:,:), allocatable :: W

integer, parameter :: R=1
integer, parameter :: 7= 2
integer, parameter :: Q= 2
integer, parameter :: P=3
integer, parameter :: DD= 4
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solve ICCG mc(2/7)

;8+ ______ N Compute r(%= b-[A]x(0)
:g | INIT | for 1= 1, 2, .
+——— + -
10== solve [M]z(-D= rG-1
allocate (W(N, 4)) FAREEEIE pi_,= r!:i—il) Z(i-1)
do i= 1, N et
s e @
|, = U. =
W(i,3)= 0.0D0 P %z
%L®=00m else
endaao
do ic= 1, NCOLORtot Bifl: pi'-llpi‘z :
do I 'ch(pl)zindex(ic—Dﬂ, COLORindex (ic) pt= zG-D + B; ;, pt-D
= |
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i) M _
VA= VAL = (AL 00 ##2) ¢ W (iton. (¥, DD gMO= [A]p®
enddo - -
\(rjléi,DD)=1.dO/VAL a; = pi_/pg®»
enggoo x(M= x(@-1) 4 aip(l)

IC=== rM= pG-1) _ aiq(i)
check convergence |r|

D
-
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solve ICCG mc(2/7)

IC
ICE==——— o
IC | INIT |
ICE==——— &
allocate (W(N, 4)) Z:DFL'E%{I%IE
do i=1, N
X(i) =0.d0
W(i,2)=0.0D0
W(i,3)= 0.0D0
W(i,4)= 0.0D0
enddo
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex (ic)
VAL= D (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - (AL (k)**2) * W(itemL (k), DD)
enddo
W(i,DD)= 1.d0/VAL
enddo
enddo

W(@i,DD):  d
D(i): a

itemL(j): K
AL()): Qi
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170

AEEEEIAL A X —50f#

do i=1, N
VAL= D (i)
do k= indexL (i—-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - (AL (K)*x2) * W(itemL (k) DD)
enddo
W(i,DD)= 1.d0/VAL
enddo

do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic)
VAL= D (i)
do k= indexL (i—-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - (AL (K)*x2) * W(itemL (k). DD)
enddo
W(i,DD)= 1.d0/VAL
enddo
enddo

ABIZENSERTitemL(k)11E
ZRNI1EIFEGLHI&E ]I
BLTWS = T—2KEFMEHER

BICTBIZETHAIERIEIEELIC
IRTFEMZERF=7 0 (R LALY)
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171

solve ICCG_mc(3/7)

IC
IC + =
IC | {r0}= {b} - [Al{xini} |
IC + =
do i=1, N
VAL= D (i) *X(i)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k) *X (itemL (k))
enddo
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *X (itemU (k))
enddo
W(i,R)= B(i) - VAL
enddo
BNRM2= 0. 0DO
do i=1, N
BNRM2 = BNRM2 + B(i) **2
enddo

Compute r(9= b-[A]x(?)
for i=1, 2, .
solve [M]zG-D= rG-1
if 1=1
pM= 7O
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
p(l): z(@-1) 4 Bi_1 p(l—l)
endif
q(O= [A]p®
o; = pi/pMq®
x(M= x(i-1) 4 aip(i)
rM= rG-1) _ aiq(i)
check convergence |r|

D
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IG

| Cokskstokskokokskokokskokskskorskekokskekokskokokskokokskokokskokokskokokskokokskokokskokokskkokskk [ TERAT ION

IG
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solve ICCG mc(4/7)

ITR= N
do L= 1, ITR

IC +

IC | {z}= Minv]{r} |
1C + f

i C:::

1C0===

do i=1, N
W(i,Z)= W(i,R)
enddo

do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)
WVAL= W (i, 2)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL (k), 2)
enddo
Wi, Z)= WVAL * W(i, DD)
enddo
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
SW=SW + AUKk) * W(itemU(k), 2)
enddo
W(i,Z)=W(i,Z) — W(i,DD) x SW
enddo
enddo

Compute r®= pb-[A]x©®
for i=1, 2,
solve [M]z(i D= r@E-1)
Pij_1— r@-1 z3aG-1)
if 1=1
p(l): 7 (0)
else
Bi—_lz pi—_llpi_z _
p(l): z(-1) 4 Bi—]_ p(l_l)
endif
q(i): [A]p(i)
o; = pi/ptg®
x(M= x(-1) 4 Otip(i)
rM= G-1) _ Otiq(i)
check convergence |r}|

D
-
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solve ICCG mc(4/7)

IG
| Cokstokstokatokaroorsoksoksiokaiokaiokooksokiokiokiokookokokiokokordokdokdkok [ TERATION
ITR= N
do L=1, ITR
IC
IC + T
IC| (z}= Hinv] {r} | (M ){ }=(LDL ){z =
IC:::
do i=1, N
géi,2)= Wi, R)
enddo
do ic= 1, NCOLORtot: | (.L){Z}_ {I‘} AERA o
dow\llKLSOIv_’(gliR,lEgjex(lc—1)+1, COLORindex (ic) Forward Substitution

do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k),2)
enddo
W(i,Z)= WVAL * W(i, DD)
enddo
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1

do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)

SW=SW + AUCK) * W(itemU k), 2)

enddo
W(i,Z)=W(i,Z) — W(i,DD) x SW

enddo

enddo
!C:::

ic=1
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solve ICCG mc(4/7)

I
| Gakskokokokokokokokokokokokkokokokokokkkskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskk | TERAT ION
ITR= N
do L= 1, ITR
1C
1C + T
Ic| (z}= MMinv] {r) | (M ){ }= LDL z =
IC:::
do i=1, N
géi,2)= Wi, R)
enddo
do ic= 1, NCOLORtot _ (.L){Z}_ {I‘} H”Lft)\ o
doW\IIKLEOIV-JC("iR,IEgjeX(lc_DH, COLORindex (ic) Forward Substltutlon
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL (k),2) -
W(i,Z)= WAL * W(i,DD)
enddo
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1

do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)

SW=SW + AUCK) * W(itemU k), 2)

enddo
W(i,Z)=W(i,Z) — W(i,DD) x SW

enddo

enddo
!C:::




OMP-2 175

solve ICCG mc(4/7)

IG
| Cokstokstokatokaroorsoksoksiokaiokaiokooksokiokiokiokookokokiokokordokdokdkok [ TERATION
ITR= N
do L=1, ITR
IC
IC + T
IC| (z}= Hinv] {r} | (M ){ }=(LDL ){z =
IC:::
do i=1, N
géi,2)= Wi, R)
enddo
do ic= 1, NCOLORtot: | (.L){Z}_ {I‘} AERA o
dow\llKLSOIv_’(gliR,lEgjex(lc—1)+1, COLORindex (ic) Forward Substitution

do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)

WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k),2) -
enddo Ic=3
W(i,Z)= WVAL * W(i, DD)

enddo
enddo 8
do ic= NCOLORtot, 1, -1
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i) 6

SW=SW + AUk) * W(itemU k), 2)
enddo
W(i,Z)=W(i,Z) — W(i,DD) x SW

enddo
enddo

1C0===
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solve ICCG mc(4/7)

IC
| Gakskokokokokokokokokokokokkokokokokokkkskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskk | TERAT ION
ITR= N
do L= 1, ITR
1C
1C + T
IC| (z)= Minv] {r) | (M ){ }= LDL z =
IC:::
do i=1, N
W(i,2)= W@, R)

::d‘::: 1, NCOLORtot (L){Z} = {I‘} aIERA

_ 4 . .
dow\IIALSOh(gli?,l%ieX(lc 1)+1, COLORindex (ic) Forward Substltutlon
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)

WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k),2) -
enddo Ic=4
W(i,Z)= WVAL * W(i, DD)

enddo
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1

do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)

SW=SW + AUCK) * W(itemU k), 2)

enddo
W(i,Z)=W(i,Z) — W(i,DD) x SW

enddo

enddo
!C:::
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solve ICCG mc(4/7)

IC
| Gakskokokokokokokokokokokokkokokokokokkkskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskk | TERAT ION
ITR= N
do L= 1, ITR
1C
1C + T
Ic| (z)= Minv] {r) | (M ){ }= LDL z =
C:::
do i=1, N
W(i,2)= W@, R)

1C0===

(LRz}=1ir}
dodic? 1C0ﬂ8gl'_05t0t' 1)+1, COLORind L : ' HIJL{&J\
_ )4 . .
T Forward Substitution
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k),2)
enddo
W(i,Z)= WAL = W(i, DD)

engggdo | T ?ﬁ ﬁ 1% )\
o i LR 1 (DU fiz}={z}  Backward Substitution

do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex(ic)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)

SW=SW + AU(k) * W(itemU(k),2)

enddo
W(i,Z)=W(i,Z) - W(i,DD) * SW

enddo

enddo
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solve ICCG mc(4/7)

IC
| Gakskokokokokokokokokokokokkokokokokokkkskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskk | TERAT ION

ITR= N

do L= 1, ITR
1C
1C + T
IC| (z)= Minv] {r) | (M ){ }=(LDL ){z =
IC:::

do i=1, N

W(i,2)= W@, R)

(LKzj=1r}
BLELEOHTHEIBFEEA TS Zy=1r
fERITRL: tindex (ic)

i= COLOR(ic-1)+1, COLOR(ic)
i= COLOR(ic), COLOR(ic-1)+1, -1 mL(k),2)
DHEH

(DL )iz} =
do ic= NCOLORtot, 1, -1

do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex(ic)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)

SW=SW + AU(k) * W(itemU(k),2)

enddo
W(i,Z)=W(i,Z) - W(i,DD) * SW

enddo

enddo
!C:::

BEICEIELER (E=AA5)

BIERXA
Forward Substitution

ZIBHKXA
Backward Substitution
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—tle s

Al

do i=1, N
WVAL= W (i, 2)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k), Z)
enddo
W(i,Z)= WVAL x W(i, DD)
enddo

do i=N, 1, -1
SW= 0. 0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexLUC(i)
SW=SW + AUK) * W(itemU(k), B 2)
enddo
W(i,Z)=WC(i,Z) — W(,DD) * SW
enddo

ERIBHA

do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic)
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL (k) * W(itemL (k), 2)
enddo
W(i,Z)= WVAL * W(i, DD)
enddo
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
do i= COLORlndex(lc 1)+1, COLORindex(ic)
SW= 0. 0d0
do k= indexL (i—-1)+1, indexL (i)
SW=SW + AUK) * W(itemU(K), K 2)
enddo
Wi, Z)=W(i,Z) — W(i,DD) x SW
enddo
enddo
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solve ICCG mc(5/7)

OMP-2
IC
IC +
IC | RHO= {r}{z} |
IC +
RHO= 0. dO
do i=1, N
RHO= RHO + W(i, R)*W (i, Z)
enddo
IC
IC 4 =
IC | {p} = {z} if ITER=1 |
IC | BETA= RHO / RHO1 otherwise |
IC 4 =
if (L.eq.1) then
do i=1, N
W, P)= Wi, 2)
enddo
else
BETA= RHO / RHO1
do i=1, N
W(i,P)=W(i,Z) + BETAXW(i, P)
enddo
endif

Compute r®= p-[A]x©®
for i=1, 2, .
solve [M]z(-D= rG-D
P;_1= r(i-1) z(i-1)
if i=1
p(1)= z(o)
else
Bi_1= Pi-1/Pi-2
P(l)= z(i—l) + Bi_l P(i_l)

qO= [A]p®

o = pi-/pMgh

XM= x(-D + o.p®
rd= rG-0 - g.qM»
check convergence |r]|

D
)
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solve ICCG mc(6/7)

IC
IC 4 =
IC | {a}= [Al{p} |
IC 4 =
!C:::
do i=1, N
VAL= D (i)W (i, P)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k)*W (itemL (k), P)
enddo
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *W (itemU (k), P)
enddo
W(i, Q)= VAL
enddo
!C:::

Compute r©®= b-[A]x®
for i= 1, 2,

M

solve [M]z(-D= rG-D
Pi_1= r@i-10 z@-1)
if i=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi2 _
p('): z@-1) 4+ Bi_1 p(l-l)
endif
qt’= [A]lp®)
a; = pi_/pMg®
x(M= x(i-1) 4 OCip(i)
rM= G-1) _ aiq(i)
check convergence |r|
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solve ICCG mc(7/7)

IC
IC + =
!g | ALPHA= RHO / {p} {a} |
1C + }
!C:::
C1=0.d0
do i=1, N
Gl1=C1 + W(i,P)xW(i, Q)
enddo
. ALPHA= RHO / C1
I —_
IC
IC + =
IC | {x}= {x} + ALPHA*{p} |
!g | {r}= {r} - ALPHAx{q} |
1C + }
!C:::
do i=1, N
X() = X(@) + ALPHA = W(i, P)
W(i,R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo
DNRM2= 0. dO
do i=1, N
DNRM2= DNRM2 + W(i, R) **2
c enddo
I —_

ERR = dsqrt (DNRM2/BNRM2)
if (ERR . It. EPS) then
IER =0
goto 900
else
RHO1 = RHO
endif
enddo
IER =1

900 continue

Compute r©®= b-[A]x®
for i=1, 2, .
solve [M]z(-D= rG-D
Pi_1= r@i-10 z@-1)
if i=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi2 _
p('): z@-1) 4+ Bi_1 p(l-l)
endif
g®= [A]pD®
Oti - pi—l/P(i)q(i)
x)= xE-1) 4 g.p
ri= p@E-1) - g .q@
check convergence |r|

@D
-
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